



СВИЈЕТ БРЗИНЕ
Магазин за популаризацију саобраћаја

ОБРАЧУН И НАПЛАТА ПОРЕЗА НА ДОДАТУ ВРИЈЕДНОСТ



Страна 4.

■ У БРЧКОМ ОДРЖАН РЕГИОНАЛНИ САСТАНАК О ТРАЖЕЊУ НЕСТАЛИХ ОСОБА

ЖИВЕ РАНЕ И ДАЉЕ ПЕКУ

БРЧКО - У организацији Међународног комитета Црвеног крста и Међународне комисије за нестале у Брчком је јуче одржан, четврти по реду, регионални састанак представника Републике Србије, Хрватске, Црне Горе и БиХ, на којем је разговарано о постигнућима резултата на пољу тражења несталих особа, као и о будућим активностима, које треба да допринесу рјешавању судбине несталих.

Према подацима Међународне комисије за нестале, у оружаним сукобима током дведесетих година прошлог вијека, на простору бивше Југославије нестало је око 40 хиљада лица. Породице још увијек трагају за 17.500 несталих. Највећи број несталих особа је у БиХ, гдје је још увијек непозната судбина око 13.500 лица. Као нестали у сукобима у Хрватској води се 2.386 особа, а на Космету вих 2.047.

На конференцији за новинаре, одржаној после јучерашњег састанка - који је одржан иза затворених врата - истакнуто је да је ово била прилика да се размијене информације о процесу тражења несталих. Како је речено, тежите састанка било је на улози и подршци представника власти удружењима и породицама несталих.

На састанку је наглашен значај успостављања боље координације између владиних представника и удружења породица, препитивања односа између влада, интензивирање међусобних комуникација, транспарентности и одговорности. Поред тога, разговарано је и о билатералном споразуму о сарадњи на експериментима

Велики број лица, чија је судбина још увијек непозната, подразумева да је велики број њихових породица узнемирен чињеницом да не зна шта се са њиховим најмилијима догодило, рекла Кетрин Бомбергер... Куће и објекти се изграде, а нестале особе дуготрајно пролазе кроз процес, који дубоко погађа чланове њихових породица, истакао Гвозден Гагић



На састанку размијене информације о процесу тражења несталих лица

јама између Хрватске и БиХ, који је тренутно у фази усаглашавања.

Генерални директор Комисије за нестале особе Кетрин Бомбергер истакао је да је рјешавање проблема несталих кључно за остваривање људских права у региону, јер велики број лица, чија је судбина још увијек непозната, подразумева да је велики број њихових породица узнемирен чињеницом да не зна шта се са њиховим најмилијима догодило. По њеном мишљењу, ово питање има утицаја на комплетно друштво у свим државама, које су биле пого-

ђене ратним конфликтом крајем прошлог вијека.

- То је један од разлога, који може довести до нестабилности у овом региону и ми заједничким напорима покушавамо доћи до истине и правде о ономе шта се десило несталим лицима. Такође, желимо да помогнемо да чланови многих удружења, која су укључена у овај процес, сазнају о судбини својих несталих и да се чује и њихов глас - нагласила је Бомбергерова.

Шеф регионалне канцеларије Међународног комитета Црвеног крста Анри Фурије истакао је да је једна од тема разговора на јучерашњем састанку била потписивање билатералног споразума између БиХ и Хрватске о ек-

спериментима, као и докље је стигао рад Института за нестале у БиХ.

Представник Комисије за тражење несталих лица Србије Гвозден Гагић рекао је да је састанак у Брчком био прилика да се још једном сагледају методе, механизми и инструменти за убрзавање рјешавања судбине несталих лица.

- Несумњиво је да је ово, после оружаних сукоба и конфликта, најтежи проблем. Куће и објекти се изграде, а нестала лица дуготрајно пролазе кроз процес који дубоко погађа чланове њихових породица - подвукао је Гагић.

Он је додао да је основни циљ оваквих састанака да се уједначавањем критеријума и метода - и

тако у питању потпуно различити правни принципи, који функционишу у оквиру законодавства одређених држава - извуке максимум информација о несталима и да се, у исто вријеме, максимално заштите удружења несталих у социјалном смислу, па (ако је то потребно) и од одређених политичких злоупотреба.

Представник владе Комисије за тражење несталих Хрват-

ИНСТИТУТ

Институт за нестале особе БиХ је независно тијело на нивоу БиХ, које ће се бавити тражењем несталих особа, без обзира на њихову националну или вјерску припадност, истакиће се на јучерашњем састанку. То укључује све активности око експериментација, идентификација, те сарадње са другим организацијама и институцијама, које се баве тражењем несталих особа - рекао је Марко Јуришић.

Иван Грујић нагласио је да се на оваквим састанцима долази до конкретних рјешења, па чак и судбина појединих несталих особа. Он је додао да се проблем несталих особа не може рјешити само кроз билатералну сарадњу држава, већ да она мора бити и шира, а управо на регионалним састанцима пружа се могућност да се дође до одређених података о лицима за којима се трага.

Представник преговорске комисије Жељко Томовић подсетио је на обавезу Црне Горе као државе да се ангажује на питању заштите и поштовања људских права, као и на питању права породица несталих.

Председавајући Колегијума Института за нестале особе БиХ Марко Јуришић појаснио је учесничка састанка да је ова институција успостављена на основу Закона о несталим особама БиХ, који је усвојен у Парламентарној скупштини БиХ крајем 2004. године. Јуришић је истакао да су припремљена сва потребна правна акта за рад Института, на која сагласност ускоро треба да да Савет министра БиХ.

■ М. БУРБЕВИЋ

MEGA STIL
051/ 34 88-88
Gundulićeva 78
BANJA LUKA

ХРВАТСКЕ СТРАНКЕ НАЈАВИЛЕ СВОЈ ПРОТОКОЛ О РЕФОРМИ ПОЛИЦИЈСКИХ СТРУКТУРА У БиХ

НА ЛАЈЧАКОВОМ ТРАГУ

„ДОДАТНИ круг“ разговора високог представника у БиХ Мирослава Лајчака са представницима политичких партија о реформи полиције, изазвао је јуче пажњу јавности, јер се на столу нашао нови документ, који су понудили лидери ХДЗ БиХ и ХДЗ 1990. Драгана Човића и Боже Љубића.

Овај документ је проследио његовим лидерима осталих политичких странака, који га анализирају - како је констатовано Лајчак на крају јучерашњих преговора - „сада се све кува“. У име ХДЗ БиХ Бариса Чолак јуче је рекао да ће јавности ускоро бити представљен Протокол о реформи полиције, иза

којег су стале све хрватске странке и који је „на трагу Лајчаковог приједлога“.

- Сматрам да је овај документ добро и компромисно рјешење, које пружа шансу БиХ да потпише Споразум о стабилизацији и придруживању са Европском унијом - рекао је Чолак.

ОпунOMOћеник СНСД-а у процесу преговора о реформи полиције, Небојша Радмановић, истакао је да је током сједнице Предсједништва добио нови документ, али да о његовим детаљима не може ништа говорити, јер га још није проучио.

- Документ има једну и по страну текста. Политичке партије га морају проучити и претпостављам да је достављен свим странкама, које имају посланике у Парламентарној скупштини БиХ - кратко је прокоментарисао Радмановић.

ВИСОКИ ПРЕДСТАВНИК

Прије јучерашњег разговора са Харисом Силајићем, Мирослав Лајчак је рекао да је прочитао протокол о реформи полиције, који су му доставиле хрватске странке, и да је он добро дошао уколико испуњава два услова.

- Ти услови су испуњавање три европска принципа и подршка свих странака у БиХ - нагласио је Лајчак. Он је поздравно ову иницијативу хрватских странака, додави да је документ проследио у Брисел и да очекује званичан став о њему.

Високи представник је најавио могућност да данас у Сарајеву окупи лидере свих странака, које учествују у преговорима о реформи полиције.

Он је додао да је, до сада, најбољи протокол онај који су недавно потписали лидери СНСД-а и Странке за БиХ, Милорад Додик и Харис Силајић, али да он „више није у игри, јер није добио пролазну оцену Европске комисије“.

Лидер СДП-а БиХ Златко Лагумџија истакао је јуче да нови протокол „брзотално иде испод Лај-

чаковог“ и да представља „неку врсту чамца за спасавање владајућих странака у БиХ“.

■ Ж. ДОМАЗЕТ

ЛУПРИЈА Републике Српске **ЛОТО**
43. Коло: 9, 22, 28, 35, 36, 37, 39
Седмица у 44. колу
око 1.400.000 KM!!!

ISSN 1846-1155
117 7 8 4 0 1 1 5 0 1 1

БОШЊАЧКЕ ПАРТИЈЕ ПРОТИВ ИЗБОРА ПОТПРЕДСЈЕДНИКА СРПСКЕ ЗАКОН ПИШЕ ПРАВИЛА

ПРЕДСТАВНИЦИ бошњачких партија у Народној скупштини Републике Српске изијели су јуче став да мандат потпредседника Српске није споран и да Централна изборна комисија БиХ треба да распише изборе само за председника Српске.

Послије састанка са председником Народне скупштине Српске Игором Радојичићем, представници Странке демократске акције, Социјал-демократске партије БиХ и Странке за БиХ изразили су незадовољство што дужности из надлежности председника привремено не обавља један од потпредседника.

Истакавши да су ставови бошњачких политичких партија у потпуности супротни ставовима шест српских парламентарних странака, Радојичић је подсетио и да су бошњачки делегати у Вијећу народа ставили вето на скупштинску одлуку да дужности председника привремено обавља председник парламента Српске.

ЦИК БиХ треба да, у складу са Изборним законом БиХ, донесе одлуку о избору председника Републике, рекао Адил Османовић... Супротни ставови бошњачких и српских парламентарних странака, нагласио Игор Радојичић

Упутићу писмо Централној изборној комисији БиХ у коме ће навести различите ставове српских и бошњачких парламентарних странака о избору председника Републике - изјавио је Радојичић након састанка.

Потпредседник Српске и СДА Адил Османовић рекао је да је забринут због посљедњих поступака институција Српске, посебно Народне скупштине.

Чињеница је да се на сваки могући начин настоји онемогућити да двојица потпредседника из бошњачког и хрватског народа воде овај ентитет барем до избора председника Републике - рекао је Османовић.

Он је оцијенио да није добро што је први човјек Народне скупштине организовао одво-

јене састанке са представницима српских и бошњачких политичких партија и истакао да њихово одржавање представља „кампању и политички притисак на ЦИК БиХ“.

Према његовом мишљењу ЦИК БиХ треба да, у складу са Изборним законом БиХ, донесе одлуку о избору председника Републике.

Посланик Странке за БиХ у Народној скупштини Српске Мухарем Мурселовић упитао је шта ће се десити уколико један од потпредседника, послје пријевремених избора, поднесе оставку.

„Хоћемо ли опет ићи у изборе и за председника Српске - упитао је Мурселовић и додао „да би избор председника у Скупштини био једитини, практичнији и сврсисходнији“.

КОНСТИТУТИВНОСТ

У Српској је, након смрти председника Милана Јелића, на површину исплинуло питање конститутивности народа и ако би ЦИК БиХ дошло одлуку о избору председника и потпредседника Српске, онда би то био доказ да је конститутивност народа само мртво слово на папир, рекао је Адил Османовић и додао:

„Нама предстоји и активност и контакт за ОИР-ом и другим политичким странкама како бисмо заиста видјели да ли су народ у овом ентитету конститутивни.“

Посланик СДП БиХ Мехмед Копаћ истакао је да је трагична смрт председника Српске Милана Јелића изијела на видјело правну празнину, коју би требало дефинисати у предстојећој реформи Устава Српске.

Разговорима са представницима три бошњачке политичке странке у републичком парламенту, председник Скупштине Игор Радојичић завршио је циклус консултација о избору председника Српске.

Потдјећамо, шест српских политичких партија узело је јасан став да ЦИК БиХ треба да распише изборе за председника Републике Српске на коме ће право кандидовања имати сви три конститутивна народа.

■ М. РАДЕТИЋ

УЧЕНИЦИ ИЗ ВУКОСАВЉА КОД ПРЕМИЈЕРА СРПСКЕ Повеља као нада

У ОКВИРУ глобалне акције „Исправимо будућност кроз образовање“ премијер Републике Српске Милорад Додик угостио је јуче делегацију Основне школе „Алекса Шантић“ из Вукосавља и представнике Удружења „Спасимо дјету“.

Додик је заједно са ученицима потписао повељу за

публици Српској буде бесплатно. У два наврата плате запослених у образовању већ су поплаћене, а буџетом за наредну годину предвиђено је додатних 60 милиона марака за плате просвјетних радника - навео је Додик.

Директор Основне школе „Алекса Шантић“ из Вукосавља



Милорад Додик са ђацима: И догодине бесплатни учбеници (Снимила С. ИЛИЋ)

повољњања услова школовања и истакавши да ће Влада Републике Српске учинити све да већина захтјева буде испуњена.

Наше намере су да догодине обезбидимо бесплатне учбенике за ученике других разреда основних школа и сваке године уведемо за разред више тако да основно образовање у Републици Српској буде бесплатно.

Ученица Снежана Панић рекла је да од премијера очекују да саслушањих потребе ученика, покуша у складу са могућностима да им бар делимично упомоли.

Ученица Снежана Панић рекла је да од премијера очекују да саслушањих потребе ученика, покуша у складу са могућностима да им бар делимично упомоли.

■ Ж. Б.



Игор Радојичић са бошњачким представницима: Без сагласности

САСТАНАК СТАНИСЛАВА ЧАЂЕ И ХАНСА ЈОХЕНА ВИТХАУЕРА

Оружје брига цивила

САРАЈЕВО - Командант ЕУFOR-а Ханс Јохен Витхауер и министар унутрашњих послова Републике Српске Станислав Чађо констатовали су јуче да се одговарајуће рјешење у вези са проношењем надлежности на локалне власти у области цивилног посједовања наоружања и контроле кретања војне опреме може постићи у скорјој будућности, јавила је Срна.

Пројект предаје овлашћења почели смо раније ове године прелазењем контроле над надузаним простором на одговарајућа тијела БиХ, прије само неколико дана смо пренијели одго-

ворности за контролу над кретањем наоружања има два аспекта - војни и цивилни.

Када је ријеч о војном аспект, ту нема већих проблема, јер смо у могућности да на једноставан начин пренесемо одговорност за војну контролу кретања на одговарајуће тијело Оружане снаге БиХ. Цивилни аспект је мало компликованији и на нивоу БиХ је већ успостављена радна група која ради на изради нацрта закона о цивилној контроли кретања војне опреме - рекао је Витхауер.

Према његовим ријечима, питање цивилне контроле је више техничко питање. Министар унутрашњих послова Српске Станислав Чађо рекао је да је током јучерашњег разговора постигнут веома висок ниво разумијевања и сагласности о многим питањима, посебно у смислу да живот грађана БиХ постане што безбједнији, али да одређеним стварима у области дефинисања законских аката који третирају проблематику цивилне контроле кретања наоружања још треба разговарати.

Када нагласимо да су то техничка питања, искуства нас уче да то није баш тако. Данашњи разговор је и био вођен у том правцу, а дошли смо овдје и да се упознамо о досадашњем раду радне групе за израду нацрта закона о цивилној контроли кретања војне опреме, у којој представници српског народа нису учествовали - рекао је Чађо.

МИНИСТАРСТВО ТРГОВИНЕ И ТУРИЗМА СРПСКЕ Похвале из Европе

ПРЕДСТАВНИЦИ Европске комисије оцијенили су успјешним досадашњим радом Министарства трговине и туризма и подржали четворогодишњи план и програм Сектора за туризам - саопштено је из републичког Министарства трговине и туризма. Помоћник министра за туризам и угоститељство Републике Српске Јадранка Стојановић је на јучерашњем састанку са консултан-

тима за туризам Европске комисије разговарала, између осталог, о раду радне групе за туризам на нивоу БиХ, као и о могућим правцима подршке Европске уније.

На плану финансијске подршке Европске уније предложено је да се она реализује кроз конкретна едукативна студијска путовања и специјализацијну консултацију - истиче се у саопштењу.

■ Д. В. М.

ФОНДАЦИЈА ПРЕДСЈЕДНИКА РЕПУБЛИКЕ СРПСКЕ

СТИПЕНДИЈЕ НАЈБОЉИМ СТУДЕНТИМА

Захваљујући донацијама предузећа и физичких лица, као и подршки Владе Републике Српске број стипендија повећан са 50 на 82

студија по 800 марака. На иностраним универзитетима бруцоши ће добити 800 марака, а студенти виших година хиљаду марака мјесечно - објаснио је Јауз.

Имена стипендиста биће објављена на Интернет страници Фондације и у данашњем издању „Гласа Српске“, „Независних новина“ и „Фокуса“.

Студенти који су остварили стипендију треба да најкасније до 19. октобра отворе текући рачун и да са Фондацијом закључе уговоре о стипендирању. Уговорима је, између осталог, прецизирано да стипендисти по завршетку студија морају да заснују радни однос у Републици Српској. Уколико диплома добије бољу понуду за посао у иностранству дужан је Фондацији вратити укупан износ стипендије.

Према ријечима Нине Јауза, Управни одбор Фондације је одабрао студенте на основу пројекта оцјена и године студија,

усавршавања поред факултета, као што је учење страних језика, похађање семинара и курсева, преоруке наставног универзитетског особља, учењима на такмичењима и друштвене активности...

Јауз је додао да је Управни одбор водио рачуна о једнакој заступљености стипендиста на природним, друштвеним и техничким наукама.

Прве стипендије, према Јаузовим ријечима, биће исплаћене крајем октобра.

Фондација ће, додао је, ускоро организоваати донаторско вече и свечани пријем стипендиста којем ће присуствовати и пред-

ставници успјешних предузећа у Републици Српској као и појединци који су помогли рад Фондације.

■ Ж. БАШИЋ



Станислав Чађо: За безбједнију БиХ

ворност за процес деминирања Оружане снаге БиХ, а још један корак у овом процесу јесте да предамо контролу над кретањем наоружања и војне опреме унутар земље - рекао је Витхауер.

У обраћању послје састанка са министром Чађом Витхауер је додао да питање предаје



Нина Јауз: Прве исплате крајем октобра

ХУМАНИТАРНА АКЦИЈА „ДЈЕЦА-ДЈЕЦИ“ У СРПЦУ

ТРНИНИЋИМА ШПОРЕТ НА ПОКЛОН

СРБАЦ - Директор Дјечијег вртића „Наша радост“ из Српца, Жељка Новаковић и група малишана из ове предшколске установе јуче су обрадовали Горана и Драгану Новаковић из Кукуља и њихових шесторо дјеце. Уз прикупљену одјећу, штрачке и слаткише у акцији „Дјеца-дјеци“, која је вођена у току Дјечије недеље, они су овој вишечланој породици даровали и шпорет на дрва и угљ.

- Средства за куповину шпорета прикупљена су од продаје ликовних радова наше дјеце која су настала у Дјечијој недељи - рекла је директорка србачког Дјечијег вртића „Наша радост“ Жељка Новаковић.

Дјеца су, такође, прикупљала одјећу уз подршку Црвеног крста Србац. Од почетка акције помоћ је била намијењена породици Трнинићи. Дјеца су била срећна што су упознала мале Трниниће, од којих троје похађа школу.

- Шта рећи, већ велико хвала на овој помоћи. Шпорет нам је био неопходан, јер је зима на прагу. Срећан сам што ова помоћ долази од дјеце, јер заиста волим дјецу. Пуно ми је срце када видим своје и малишане из вртића заједно - истакao је домаћин Горан, не кријући узбуђење и срећу.

Велико хвала на овој помоћи. Шпорет нам је био неопходан, јер је зима на прагу. Срећан сам што ова помоћ долази од дјеце, рекао Горан Новаковић

Горан и Драгана су скромног имовног стања. Ниједно није запослено, а преживљавају од Горановог надничарења као двосјечке.

- Немамо воду, немамо купатило ни веш-машину. Перем све на руке, а воду користим из дворишне пумпе. Тешко је, али чинимо све да дјеца имају оно најнеопходније. Хвала Богу, сви су здрави и добри ђаци. Свака помоћ нам је добро дошла, али нам је најпотребније да уведемо воду и да наша дјеца имају купатило - рекла нам је Драгана.

Најстарији Петар има 15 година, Слађана 14, Сандра 11, Са-



Дјеца вртића „Наша радост“ и Трнинићи: Помоћ стигла у право вријеме

ња осам. Сњежана четири и најмлађа Свјетлана три године. Трнинићима је заиста потребна по-

моћ, а добрим људима прилика да покажу своју хуманост.

■ С. КЕСЕР

ФОРМИРАН ОДБОР ПОРОДИЦА ПОГИНУЛИХ БОРАЦА КОСТАЈНИЦЕ

Неопходан бољи статус

КОСТАЈНИЦА - Борачка организација Костајнице поново је активирала Одбор породица погинулих бораца. То је потврдио координатор Борачких организација региона Приједор Зоран Пређејевић. Овај корак је успједио због незадовољства радом Организације породица погинулих бораца Костајнице.

- Одзив је био веома добар. Одазвао се чак 90 одсто породица погинулих бораца са подручја Костајнице. У Одбор су предложене: Љиља Стијак (за предсједника), Томо Боројевић, Милица Бундало, Душка Ма-

ринковић и Бранка Бањанац - казао је Пређејевић.

Породице погинулих бораца општине Костајница су, по наводима Пређејевића изразиле и незадовољство својим статусом у области здравствене заштите, неусклађеношћу породичних пензија као и недовољним средствима у овој години за стамбено збрињавање. Са овога скупа дата је и сагласност да пано са фотографијама 40 погинулих бораца ове општине буде постављен у православној храму ове општине.

■ Д. Б.

У СУБОТУ ПОЧИЊЕ ТРАДИЦИОНАЛНА ДРВАРСКА МАНИФЕСТАЦИЈА

Дани дрење

ДРВАР - Предсједavajuћи Савјета министара БиХ Никола Шпирић отвориће у суботу, 13. октобра традиционалну привредно-туристичку манифестацију „Дани Дрварске дрење“ у Дрвару. Ово је на јучерашњој конференцији за новинаре потврдио, предсједник Удружења „Дрварска дрењина“ Зоран Пећанац. Ова јединствена манифестација одржаће се на платоу спомен-комплекс „25. мај“.

- Ова манифестација је посвећена дрењини, воћки по којој је познат наш крај. Главна атракција биће печење и дегу-стација надалеко чувене ракије

„дрење“, краљице добре капљице, како Дрварчани воле да кажу, и презентација осталих производа од дрењина - рекао је Пећанац.

Према ријечима начелника дрварске општине Анке Папак-Додић, манифестација посвећена дрењини постепено прераста у туристичку атракцију по којој ће Дрвар тек бити препознатљив.

- Циљ нам је да и на овај начин привучемо потенцијалне улагаче за развој пољопривреде и туризма, односно производње здраве хране и еко-туризма - истакла је Папак-Додић.

■ М. Б.

ОДЛУКА ВИСОКОГ СУДСКОГ И ТУЖИЛАЧКОГ САВЈЕТА БИХ

Опомена Бранки Крагуљ

САРАЈЕВО - Првостепена дисциплинска комисија за судије Високог судског и тужилачког савјета БиХ изрекла је дисциплинску мјеру јавна опомена Бранки Крагуљ, судији Општинског суда у Санском Мосту, саопштено је из тог Савјета а пренијела је Српна. Дисциплинска комисија донјела је Одлуку којом се прихвата Споразум о заједничкој сагласности о утврђивању дисципли-

сне одговорности, постигнут између Канцеларије дисциплинског тужилаца и тужене Бранке Крагуљ. У саопштењу се наводи да против ове одлуке није дозвољена жалба, тако да је мјера коначна. Високи судски и тужилачки савјет БиХ има 15 чланова, од којих пет судија, шест тужилаца, два адвоката, те два представника законодавне и извршне власти у БиХ.

ПРИ КРАЈУ ВАЂЕЊЕ КРОМПИРА НА ПОДРУЧЈУ ГЛАМОЧА

Добар род

ГЛАМОЧ - Кампања вађења кромпира на подручју Гламоча при самом крају. Приноси су веома добри.

- Ове године кромпиром је засијано око 300 хектара земљишта. Очекивани принос је око три тоне по хектару - рекао је помоћник

начелника за обнову и развој општине Гламоч Слободан Стојасљевић.

Према његовим ријечима, на вађењу кромпира свакодневно ради око 200 радника који по укупуљеној врећи од 30 килограма кромпира добију надокнаду од јед-

ну марку. Вађење кромпира се обавља са најсавременијом механизацијом. Ове године на подручју Гламоча засијане су најквалитетније врсте кромпира: дезире (црвенкасти) 80 одсто, јерле и кондор. Цијена на њиви је око 60 фенинга по килограму, а пласман је обезбијеђен највише на тржишту Бање Луке, Београда, Источног Сарајева, Сплита...

■ Д. Р.

m:tel express

pozovite 066 10 10 10

m:tel Vam na kućnu adresu dostavlja telefon po izboru.



U cijene je uključen PDV.

m:tel express je usluga dostave telefona na kućnu adresu. Telefoni iz ponude su Vam na raspolaganju uz jedan od postpaid tarifnih modela: L, XL, XXL. Telefon možete naručiti svakim danom od 0 do 24 časa.

Ponuda vrijedi do isteka залиха.

m:tel imate prijatelje!



www.mtel.ba

ВИШЕГРАДСКА „ВАРДА“ ДОБИЛА НОВОГ ВЛАСНИКА

„КЕСТЕН“ ТЕШЕ БОР

ВИШЕГРАД - Фабрику намјештаја „Варда“ из Вишеграда, која је три године била у стечају, на другом јавном огласу купило је предузеће „Кестен“ из Витеза за 1,8 милиона марака.

Уговор о купопродаји јуче су у Основном суду у Сокоцу потписали стечајни управник „Варде“ Радомир Јокић и један од четворице браће, власника „Кестена“, Жељко Кестен.

Тим поводом, нове власнике некад чувене вишеградске фабрике, која је запошљавала до 800 радника, примио је и начелник општине Вишеград Милан Милићевић.

Он је нагласио да је продајом „Варде“ спасена и привреда Вишеграда.

Жељко Кестен је прецизирао да ће нови власници покушати да до зиме оспособе пилану и пријаве фабричких хала, како би и током зимских мјесеци могле да прораде поједине машине и погони.

Намјеравамо да задржимо досадашњи програм производње намјештаја од црног бора, а почећемо и израду намјештаја од буковог дрвета, поручио Жељко Кестен



Миладин Милићевић и Жељко Кестен: Спас за привреду

- Намјеравамо да задржимо досадашњи програм производње намјештаја од црног бора. Поред тога, почећемо израду

намјештаја од буковог дрвета - рекао је Кестен.

Он је изразио задовољство куповином ове фабрике, од које је власници намјеравају да направе напредан колектив који ће бити препознатљив на територији цицеле БиХ.

Стечајни управник „Варде“ Радомир Јокић појаснио је да је „Кестен“ озбиљан купац и да је прије десет дана на рачун плаћају уговорених новаца од кога ће, између осталог, бити намиреени многи повјерници.

Јокић је нагласио да ће се стечајни поступак у фабрици наставити и после продаје, тако да повјерници могу очекивати исплате дугова, док бивши радници потраживања из вишег исплатног реда могу добити већ наредног мјесеца. ■ П. ТАСИЋ

ПОСЛОВНИ СВЈЕТ

ЛАС ВЕГАС - Казино „МГМ Мираж“ најавио је јуче план да у Атлантик Ситију, у држави Њу Џерси, отвори казино вриједан више милијарди долара. Пројекат, под називом „МГМ Гранд Атлантик Сити“, коштао би између 4,5 и пет милијарди долара, без вриједности земљишта и пратећих трошкова. Казино комплекс градиће се на површини од 72 ара, од којих ће 60 ари бити искоришћено за сам казино, а 12 ари сачувано за будуће пројектне идеје комплекса.

БУКУРЕШТ - Европска комисија упутила је јуче писмо са оштрим упозорењем румунској влади у вези са неријешеним исплатама румунским фармерима из европских фондова у износу од 440 милиона евра за ову годину. Брисел је дао румунској влади рок од мјесец дана да ријешити питање функционисања Агенције за исплату у пољопривреди румунским фармерима или ће европски фондови бити смањени за 25 одсто, и покренуће заштитну клаузулу за област пољопривреде.

НОВИ САД - Предједник Скупштине Војводине Бојан Костреш позвао је јуче Владу Србије да преиспита одлуку аустријско-шпанског конзорцијума „ФЧ Аллина“ да половину уговора о концесији за изградњу аутопута Хоргош-Пожега додјели аустријском предузећу „Пор“.

ЗАВОЂЕЊЕ РЕДА У ПРОИЗВОДЊИ Пасош за извоз

УЗ многе повластице које ратификација Споразума о зони слободне трговине југоисточне Европе - СЕФТА доноси, једна од најважнијих је привлачење страних инвестиција. Могућност извоза домаћих производа на инострано тржиште је без икаквих ограничења. Уз тога такође.

Са престојеном експанзијом извоза домаће фирме се могу борити само са лиценцираним квалитетом производа. У супротном, спољнотрговински дефицит, који по најновијим показатељима премашује милијарду марака, још ће се више голмати. Нажалост, већина наших менаџера још не схвата значај и улогу стандардизације квалитета производа.

Наше тржиште једно је од ријетких у свијету у коме производи не морају имати сертификате о квалитету. Према мишљењу стручњака, зато смо и преплављени робом сумњивог квалитета.

Од укупно око седам хиљада регистрованих малих и средњих предузећа у Републици Српској, сертификате је увело 150, а у про-

цесу њиховог добијања је 60 предузећа.

Да би се повећао број предузећа који посједују „С“ знак, у буџету републике Владе предвиђено је 270 хиљада марака. Додатом овог новца, Влада обавезује фирме да уведу стандарде и унаприједне системе рада, односно да буду конкурентније и спремије за инострано тржиште.

Посејеном „С“ стандарда обавезује предузеће да константно ради на унапређењу производног процеса. У Привредној комори Републике Српске истражи су да сертификати исуше неопходни, али представљају пасош за извоз.

Посејене сертификате показује да је предузеће уређено организација која води рачуна о клијентима. Њиме се стиче повјерење клијента и пословних сарадника.

Међутим, проблем је што код нас не постоје домене сертификационе куће. Другим ријечима, сертификационе врше куће из иностранства, што додатно повећава трошкове њиховог увођења.

■ Н. П.

„НОВА БАЊАЛУЧКА БАНКА“ Стабилније пословање

„НОВА бањалучка банка“ је приватном понудом емитовати акције седме емисије у укупном износу од преко 12 и по милиона марака, подијељених на 17.931 обичну акцију класе „А“, номиналне вриједности од 700 марака по акцији, одлучено је на јучерашњем ванредној Скупштини банке, наведено је у јучерашњем саопштењу за јавност из ове банке.

Приватна понуда седме емисије акција намјерена је за по-

знатог куца - „Bank Austria Creditanstalt“, с тим да постојећи акционари банке имају преко куповине акција, сразмерно свом процентуалном учешћу у акцијама са правом гласа.

Према изјави новог директора банке Ранка Лабовића, повећањем основног акционарског капитала, осим увећања укупног капитала, створиле се услови за сигурније и стабилније пословање „Нове бањалучке банке“ у наредном периоду. ■ Н. П.

ПИЛАНА „ЕФМ“ КОД КОТОР ВАРОША

НАМЈЕШТАЈ ЗА ШВЕЂАНЕ

Имамо довољне количине обловине. Финалном прерадом дрвета запослићемо још десет радника, рекао Мујо Зухрић

КОТОР ВАРОШ - Отварање пилане „ЕФМ“ у Забрују код Котор Вароша њеном власнику Мујо Зухрићу из Шипрага се испунило.

Ускоро ће се навршити година откако је овај погон пројектован, а у његову изградњу и опремање Зухрић је уложио око 600 хиљада марака. У склопу новог објекта, осим производ-

њу првим дрвопрерађивачима у општини изградња пословања се Правилником о испуњавању услова за рад пилана.

У новом објекту је запослено 17 радника и сви су пријављени. Дневно се у двје смјене обради прорез 30 кубика обловине, углавном букве.

Захваљујући сарадњи са которварошким Шумским газдин-

- Припремљен је програм финализације. Другим ријечима, планирамо производњу елемената за столице, регале и витрине, за које је заинтересована шведска фирма „ИКЕА“. Тако ћемо запослити још десет радника - истакао је Зухрић.

Власник пилане „ЕФМ“ оцијенио је да је неопходна ши-



Пилана: Запослено 17 радника

ног, обезбијеђен је простор за ресторани и боравак радника.

- Захваљујући сарадњи са которварошким Шумским газдинством „Врбања“, обезбијеђује се потребне количине обловине. Ипак, због недовољне сјече повјерење се јављају проблеми са испоруком чамових трупаца.

Међутим, са пласманом производа, који се углавном испоручују на египатско тржиште, „ЕФМ“ за сада нема проблема.

ра подршка развоју малих и средњих предузећа, посебно у неразвијеним подручјима Републике Српске, као што је которварошка општина. При томе истиче значај прераде расположиве количине обловине са подручја општине.

■ Д. КЕРЕЗОВИЋ

Table with columns: Банјалучка берза, Курсна листа, Банјалучке берзе, 10.10.2007. It contains multiple tables of stock market data including company names, prices, and percentages.

Advertisement for Sigurna investicija! Hipotekarni kredit. Includes logos for Raiffeisen Bank and UNIQA insurance.

ОПТУЖБЕ НА РАЧУН АМЕРИЧКИХ И БРИТАНСКИХ ТАЈНИХ ОБАВЈЕШТАЈНИХ СЛУЖБИ

ШПИЈУНИ НАДЛИЈЕЋУ РУСИЈУ

У посљедње вријеме Енглези, ради достизања одређених политичких циљева, акценат стављају на особе оптужене за кривична дјела које се скривају од руског правосуђа у иностранству, указао Николај Патрушев

МОСКВА - Директор Федералне службе безбедности Николај Патрушев оптужио је САД и Велику Британију да активно користе специјалне службе Польске, Грузије, балтичких и „неких других земаља“ за активности против Русије, пред изборе.

Централна обавјештајна служба и Тајна обавјештајна служба британске владе настављају да врбују за рад у руском правцу своје партнере из Польске, Грузије, балтичких и неких других земаља - рекао је Патрушев у интервјуу недељнику „Аргументи и факти“.

Он је истакао да су активности страних обавјештајних служби и пријетња финансирања субверзивних антируских дјелатности преко страних невладиних организација појачани пред изборе у Русији.

Интерес страних шпијуна усмјерен је на распоред политичких снага, податке о кандидатима за посланике и председника државе и активности опозиције, заједно са војним подацима, научним истраживањима, стању на Сјеверном Кавказу и у регионима Далског истока, Сибира и рудна и енер-

гетска богатства - рекао је Патрушев.

Према његовим ријечима, америчке и британске обавјештајне службе врше велики утицај на службе тих и још неких земаља источне Европе - од формирања кадровског састава и поделе буџета, до избора стратешких праваца активности и организације заједничких акција.

Желећи да угоде „већем партнеру“ и у складу са схватањима политичког руководства својих земаља, те службе изводе операције које далеко према-

вају од руског правосуђа у иностранству - указао је Патрушев.

Он је навео и да турске обавјештајне службе настоје да се позиционирају у политичкој елити и представницима великог бизниса у руским регионима, гдје компактно живи муслиманско становништво, док пакистанска обавјештајна служба тежи подацима о војним технологијама и војној сарадњи Русије са другим земаљама.

У „арсеналу“ страних служби је и пракса употребе невладиних организација, како за добијање обавјештајних информација, тако и у служби прикривеног утицаја на политичке процесе, рекао је он, илуструјући то примјерима тзв. обојених револуција из Украјине, бивше Југославије, Грузије и неких других земаља.

Нису малу улогу у њима одиграле омладинске организације, чији су чланови припремљени за рачун средстава из иностранства - рекао је он.

Према подацима које је изнудио, за посљедње четири године, Москва је раскринкала више од 300 страних шпијуна, међу којима 270 активних сарадника и 70 агента страних служби, међу којима 35 руских држављана.

Само прошле године онемогућене су активности 14 сарадника и 33 агента специјалних служби страних држава - рекао је Патрушев, додајући да су спријечена и шесторица Русија, који су намјеравали да предају страним службама податке који представљају државну тајну.

Путин је рекао новинарима да су развијена мишљења о „читавом низу актуелних међународних питања, укључујући ирански нуклеарни програм, ситуацију на Блиском истоку и ситуацију на Косову и Метохији“.

Не сумњам да ће руско-француско партнерство и даље да се сигурно развија, обогачено новим и интересантним пројектима, како на билатералној, тако и на мултилатералној основи - рекао је руски председник, пренијела је агенција Итар-Тас.

ПРИВАТНА КОМПАНИЈА ПРИЗНАЛА ОДГОВОРНОСТ ЗА УБИСТВО ЦИВИЛА



Колатерална штета

БАГДАД - Међународна компанија за обезбјеђивање, са сједиштем у Дубају, а чије је особље са Запада, прихватила је одговорност за инцидент у центру Багдада, у коме су у уторак убијена два цивила.

Компанија Јунити ресорсиз груп саопштила је да је обавијештена о „оружаном инциденту“ у коме је учествовао један од њених конвоја и изразила жаљење због тог догађаја, преносе агенције. URG сарађује с ирачким властима како би се утврдиле околности догађаја, пише у саопштењу у коме се наводи да је једно возило угрозило конвој URG-а.

На крају је отворена ватра и возило се зауставило - пише даље URG али не помиње жртве.

Портпарол ирачке владе Али ал-Даббаг рекао је да су двије жене убијене у уторак у центру Багдада, у трговачкој четврти Карада, док су се налазиле у свом возилу. Према његовим ријечима напад није био изазван. Ирачка влада оптужује и америчку компанију за обезбјеђивање Блеквотер због тога што су њени припадници, како се наводи, 16. септембра „намерно убили“ 17 Ирачана.

Багдад: Цивили плаћају данак

ПРИЈЕДЛОГ НИКОЛЕ САРКОЗИЈА

Рјешење без понижења

МОСКВА - Председник Француске Никола Саркози изјавио је јуче да очекује да ће Европа и Русија пронаћи рјешење за будући статус Косова и Метохије које за никога неће бити понижавајуће.

Важно је да Европа остане уједињена по том питању - Ко-

смета и да ми очекујемо и даље партнерство са Русијом, схватајући да је то ствар саме Европе. Покушавамо да нађемо рјешење, које никога неће понизити - рекао је Саркози, последице разговора са руским председником Владимиром Путином.

Путин је рекао новинарима да су развијена мишљења о „читавом низу актуелних међународних питања, укључујући ирански нуклеарни програм, ситуацију на Блиском истоку и ситуацију на Косову и Метохији“.

Не сумњам да ће руско-француско партнерство и даље да се сигурно развија, обогачено новим и интересантним пројектима, како на билатералној, тако и на мултилатералној основи - рекао је руски председник, пренијела је агенција Итар-Тас.



Владимир Путин и Никола Саркози: Космет европски проблем

НАСТАВЉЕНО ИМЕНОВАЊЕ ДОБИТНИКА НОБЕЛОВЕ НАГРАДЕ

Герхард Ертл најбољи хемичар

СТОКХОЛМ - Нобелова награда за хемију ове године је припала њемачком научнику Герхарду Ертлу за радове у области хемије површине, чији су резултати користе у хемијској индустрији, саопштио је јуче у Стокхолму Нобелов комитет, пренијела је Бета.

Та наука је важна за хемијску индустрију и може да нам помогне да разумијемо разне процесе као што је рђа и како функционишу катализатори аутомобила - наводи у саопштењу Краљевске академије наука у Шведској, која допјелује Нобелову награду.

Награда ће бити уручена 10. децембра, а добитник ће добити златну медаљу, диплому и чек на десет милиона шведских круна (1,08 милион евра).

Свечана додјела награда је 10. децембра, на дан Нобелове смрти, а признања се уручују у Стокхолму - медицина/физиологија, хемија, физика, економија, књижевност - и у Ослу гдје се предаје награда за мир.

СЛОВЕНИЈА РЕЗЕРВИСАНА О ПРИСТУПУ ХРВАТСКЕ ЕУ

Испунити обавезе

ЉУБЉАНА - Словеначки министар спољних послова Димитриј Рупел изјавио је јуче да Словенија има резерве у погледу отварања поглавља о спољној политици, у склопу преговора о приступу Хрватске Европској унији, јавила је словеначка новинска агенција СТА.

Та резерва је техничке природе, нешто што земља кандидат може уклонити у најкраћем временском периоду - рекао је Рупел и додао да се Хрватска обавезала да за чланство ЕУ неће примјенјивати одлуку о Заштитном економско-риболовном појасу, а „сада мора да испуни своје обавезе“. Рупелова изјава до-

шла је само неколико дана прије него што се очекује да Хрватска отвори поглавља о спољној политици у оквиру преговора о приступу ЕУ. Словеначки председник је негирно да су „та мјерни напори Словеније да успри приступ Хрватске ЕУ“.

Можемо Хрватској савјетовати да се мора испунити оно, на шта се обавезала. У том смислу очекујемо да ће до договора доћи на вријеме - рекао је Рупел.

Popust do 5.000 KM

Sajamska akcija u trajanju od 10. do 20. oktobra

www.verano-bih.com

godina lava 07

Dobro došli na Peugeot štand na Sajmu automobila u Banja Luci, od 12. do 17. oktobra. Uz predstavljanje najnovijih automobila Peugeot 308 i Peugeot 207 SW, organizovali smo i specijalnu sajamsku prodajnu akciju, u kojoj pri kupovini pojedinih modela možete ostvariti uštedu i do 5.000 KM! Omogućeni su i najpovoljniji uslovi kreditiranja i leasinga. Veliki broj vozila na lageru, isporuka automobila odmah. Posjetite Peugeot štand ili naš prodajni salon i rezervišite svoj novi Peugeot automobil.

Svi prisutni mogu učestvovati u nagradnoj igri. Najsrećniji posjetilac dobiće reket Ane Ivanović sa njenim potpisom!

VERANO MOTORS doo, Ovlašteni PEUGEOT koncesionar, BANJA LUKA, ul. Subotička bb, Tel/fax: 051/380 444, 380 023, E-mail: info@verano-bih.com

PEUGEOT. STVOREN ZA UŽIVANJE. PEUGEOT

Biraj model po svojoj mjeri!

Nova linija postpaid tarifnih modela

- L** 100 besplatnih minuta razgovora
100 besplatnih SMS poruka
- XL** 200 besplatnih minuta razgovora
200 besplatnih SMS poruka
- XXL** 400 besplatnih minuta razgovora
400 besplatnih SMS poruka

Najniže cijene poziva prema mobilnim i fiksnim mrežama u Hrvatskoj, Srbiji i Crnoj Gori.

Besplatne minute, u zavisnosti od tarifnog modela, možete iskoristiti za pozive u m:tel mreži i prema ostalim mobilnim i fiksnim mrežama u BiH. Besplatne minute i SMS poruke uključene su u mjesečnu pretplatu tarifnih modela: **L 20 KM, XL 40KM i XXL 80 KM.**



U cijene uključen PDV.

Telefone, uz jedan od postpaid tarifnih modela L, XL, XXL, možete naručiti na broj 066 10 10 10 ili kupiti na m:tel prodajnim mjestima. Ponuda vrijedi do isteka zaliha.

m:tel *imate prijatelje!*

www.mtel.ba
korisnički servis: 065 5900
poziv na ovaj broj je besplatan ukoliko pozivate iz m:tel mreže

KONZUM

Prijedor, B. Buhe bb, Testić, S. Save 88

vikend akcija

Od 11. 10. do 14. 10. 2007.

Svježa teletina
rebra, vrat



10⁹⁹
KM/kg

Domaća jabuka



0⁸⁹
KM/kg

Brojler
Grill pile

1kg



4³⁵
KM

Mandarina



0⁸⁹
KM/kg

Klas
Zlatni puder
brašno T-400

2kg



2⁵⁵
KM

Swity
Multivitamin
sok

1l



1³⁹
KM

Kraš
Bajadera

300g



7⁹⁹
KM

Staklena zdjela
promjer: 20cm

kom



1⁴⁹
KM

Tide
Deterdžent za pranje rublja

3kg



7⁶⁹
KM

Poklon set
razne vrste

kom



4⁹⁹
KM

Ponuda vrijedi do prodaje zaliha, a najduže do 14.10. Cijene su izražene u KM. Fotografije ne moraju u potpunosti odgovarati stvarnom izgledu proizvoda. Za eventualne štamparske greške ne preuzimamo odgovornost.

Info telefon:
052 243 503
053 411 700



Mogućnost plaćanja
kreditnim karticama



ПОТПИСАН УГОВОР ЗА ИЗГРАДЊУ ХЕЛИОДРОМА

ПОЛИЈЕТАЊЕ У ДЕЦЕМБРУ

ПРВИ хеликоптери са хелидрома на Паприкову, поред Клиничког центра, моћи ће да узлете крајем децембра.

Наиме, градоначелник Драгољуб Давидовић јуче је са представником предузећа „Интеграл инжењеринг“ Николом Дубравцем потписао уговор за изградњу хелидрома.

Дубравец је овом приликом обећао да ће посао завршити до краја године.

Ово је веома важан пројекат за град и хелидром ће служити првенствено за медицинске и потребе спасилачке службе. Пацијенти који захтијевају хитан превоз моћи ће се одмах и превести хеликоптером на одређене. Осим тога, хелидром ће користити за хитан превоз у случају разних непогода - рекао је Давидовић.

Према његовим ријечима, хелидром ће заузматим хиладу и 600 квадратних метара, а рок за завршетак радова је 60 дана од почетка градње. Радови би, рекли су у предузећу „Интеграл инжењеринг“, требало да почну за десетак дана. У склопу градње хелидрома биће изграђена и приступна саобра-

Хелидром ће служити за медицинске и потребе спасилачке службе. Користиће за хитан превоз у случају разних непогода



Потписници уговора: Изградња почиње за десетак дана (Снимко Г. ШУРПАН)

ћајница која ће повезати Клинички центар и улицу Доктора Јована Рашковића. Изградње се и монтажна

зграда за потребе радника хелидрома.

Хеликоптери ће на хелидром моћи да слијећу дању и но-

ћу, а за његову градњу из градског буџета биће издвојено 182 хиљаде и 952 марке.

■ Н. ТОМАШЕВИЋ

ПОЧЕЛА ОБНОВА ФАСАДЕ ЗГРАДЕ НА СТАРЧЕВИЦИ

Награда дошла на своје

ОБНОВА фасаде зграде у улици Прве крајишке бригаде број један, на Старчевици, која је у акцији „Бирамо најљепше“ проглашена за најуређенији простор заједнице етажних власника, почела је јуче.

Наиме, уређење фасаде ове зграде је награда коју су станари добили за најуређенији простор.

Предсједник Управног одбора заједнице етажних власника Милорад Арлов рекао је да је за лијепо уређен простор, осим новца, потребна љубав

према природи и животној околини.

Заједнички, сви станари су око зграде поставили клупе и засадили цвијеће. Обновили смо кров, олукe, канализацију, улазна врата, стубиште, поставили нове поштанске сандучиће, а ево, сада ће нам и извана зграда бити дотјерана - рекао је Арлов.

Фасаду на овој згради уредиће грађевинска фирма „Минг“, а како је објаснио директор тог предузећа Мирјана Ђејић, радови би требало да буду завршени за 90 дана. ■ Н. В.

АСФАЛТИРАЊЕ ЛОКАЛНИХ И НЕКАТЕГОРИСАНИХ ПУТЕВА Све по плану

ДА би предвиђени план асфалтирања локалних и некатегорисаних путева био спроведен у потпуности, током ове године остало је да се уреде још неке улице.

Како се наводи у саопштењу Службе града, још треба да се асфалтирају путни правци Панче-Грујићи-Прагињине-Нишњи, затим Реџе-Стојичићи, Стјепановићи-Горња Писаковица.

Уредиће се и пут за мјесно гробље Крдија, за Тутине

и Баре. Предвиђено је да асфалтирање ових путева буде завршено до 15. новембра, а да сада све тече према плану - наводи се у саопштењу.

Према плану Службе града, ових дана уређују се путни правци Марковићи-Драгочај и Полињи-Станковићи.

Мјештани поменутих насеља за модернизацију путева дали су 40 одсто новца. Извођач ових радова је предузеће „Козарапутеви“. ■ Св. Д.

УДРУЖЕЊЕ ПАРАПЛЕГИЧАРА

Курсеви дизајна

КАКО би особама са инвалидитетом омогућили да се лакше запосле, „Мозаик фондација“ из Сарајева је омогућила бесплатне курсеве Интернет дизајна.

У овај пројекат је укључено десет полазника, чланова Удружења паралигичара, обољелих од дјечије парализе и осталих тјелесних инвалида, као и чланови Омладинског центра „Кастел“.

У току курса полазници ће израдити Интернет страницу са тематиком запошљавања особа са инвалидитетом, а садржаће најновије вијести из ове области и представљати добре примјере појединих предузећа која запошљавају инвалиде. ■ В. П.



ОСНОВНА ШКОЛА „ЗМАЈ ЈОВА ЈОВАНОВИЋ“

Постављају нову ограду

ДВОРИШТЕ Основне школе „Змај Јова Јовановић“ ускоро ће да краси нова ограда.

Према ријечима директора ове школе Буке Вуковића, радови се приводе крају, а остало је још да се постави капија.

Стара, напушта ограда не само да је кварила њен изглед, него смо имали и бројне проблеме - рекао је Вуковић.

Наиме, објаснио је он, станари, који живе у близини школе, свакодневно су доводили сво-

је псе и пуштали их да трче по трави.

Многимга је школско двориште служило као пролаз или пречница, а некимга и мјесто окупљања - рекао је Вуковић.

Он је истакао да је, захваљујући Министарству просвете и културе, седам учioniца опремљено новим школским намјештајем, а прошле године су замијењене предводне цијеви и постављени нови радијатори.

Имамо квалитетније гријање, учioniце неће бити много топлије, због потрајалих прозора кроз које улази хладноћа. Столарија је веома стара и прозорци, који могу да испадну чим задува јачи вјетар, представљају велику опасност за дјецу - нагласио је Вуковић.

Служба града је за постављање нове ограде издвојила 16.500 хиљада марака, а радове изводи предузеће „Заваривач“ из Приједора. ■ В. П.



Двориште школе: Фали још само капија

(Снимила С. ИЛИЋ)

FOND ZA PENZIJSKO I INVALIDSKO OSIGURANJE REPUBLIKE SRPSKE FILIJALA BANJALUKA

ОБАВЈЕШТЕНЈЕ

«Обавјештавају се пензионери града Банјалука да ће се попис пензионера вршити у згради Дома пензионера у Банјалуци у ул. Војводе Пере Креце бр.2 у вremenskom периоду од 08 до 17 часова.

Popis penzionera sa područja Filijale Banjaluka (Gradiška, Čelinac, Kotor Varoš, Laktaši, Mrkonjić Grad, Prnjavor, Knežev, Ribnik, Srbac, Šipovo) vršiće se u poslovnicama PIO-a u navedenim opštinama u redovnom radnom vremenu. Obavјештавају се пензионери да ће Filijala Banjaluka naknadno објавити број телефона на који ће се моћи пријавити пензионери који су nepokretni i lica smještena u domove i bolnice za dolazak mobilnog tima за попис.

Registracija traje od 10.10.2007 godine do 31.12.2007 godine sa napomenom da će за penzionere koji se не registruју u navedenom vremenskom periodu бити обустављена пензија за januar 2008 godine.»



Дани Меда и Пчеларства

БАЊАЛУКА, ТРГ БАНА МИЛОСАВЉЕВИЋА, 12-14. 10.



ОДОБРЕНА ИЗГРАДЊА ФИЛИЈАЛЕ ЛУВРА У АБУ ДАБИЈУ

ФРАНЦУСКА ПРОДАЛА СВОЈУ КУЛТУРУ

Више од пет хиљада археолога, историчара умјетности и кустоса потписало петицију „Музеји нису на продају“. Тражили да се задрже интегралне колекције и одреде правила за извоз културног наслеђа

ПАЗИЗ - Француски парламент је одобрио изградњу филијале националног музеја Лувр у Уједињеним Арапским Емиратима, упркос петицији коју је потписало неколико хиљада француских стручњака у области умјетности, пренео је Танјут.

Емирати су у марту потписали споразум са Француском о коришћењу имена Лувра на 30 година, у којем је предвиђено да дјела из чувеног париског музеја буду изложена у новом музеју у пустињској краљевини.

За позајмљиву умјетничких дјела, међу којима су и бројна ремек-дјела, Лувр ће од

Емираата добити милијарду евра.

Овај пројекат је заиста диван. То је пројекат о културном дијалогу - рекла је министарка културе Кристин Албанел у парламентарној расправи.

Она је истакла да пројекат показује француску славу у култури која доноси значајне приходе, али да то не значи да ће пружава оустати од својих обавеза када је ријеч о финансирању националних музеја.

Више од пет хиљада археолога, историчара умјетности и кустоса потписало је петицију „Музеји нису на продају“, у којој су

тражили да се у француским музејима задрже интегралне колекције и да се одреде правила за извоз културног наслеђа.

Они сматрају да су разлози за измјештање колекција финансијске и политичке, а не умјетничке природе.

Присталице измјештања објашњавају да је ријеч о еволуцији музеја од архивних до модерних и динамичних институција.

Пројекат новог музеја у Абу Дабију, који ће се простирати на 24 хиљаде квадратних метара, урадио је француски архитекта Жан Нувел. У музеју, који ће бити

отворен 2012. године, биће излагана дјела из париског Лувра, али и музеја савремене уметности и „Жорж Помпиду“, музеја „Орсеј“ и палате у Версају.

Ово је други велики уговор који су Емирати потписали у области културне политике, након што је најављено да ће у њему бити изграђен одјељак Гугенхајмовог музеја, за који је пројекат урадио славни амерички архитекта Френк Гери.



Музеј Лувр: Француски понос на „аукцији“

ТРЕЋЕ ИЗДАЊЕ КЊИГЕ ВЕЉКА КОЈОВИЋА

Људи непожељних имена

РОМАН „Крвава кошуља сарајевска“ (Бесједа, Арс Либри) Вељка Којовића у форми потресних дневничких записа доживио је недавно треће издање. Прво издање књиге објављено је у љето 1995. године (Издавачко предузеће „Доброћинство“ Београд). Којовићева дневничка проза свједочи о личном, али и мукама, страховима и трагедијама свих сарајевских Срба у рату и мржњом окупаном Сарајеву од 4. априла 1992. до 19. јуна 1994. године.

Којовић никоме није остао дужан, није је препустио забораву ни најмању мрву доброту - записао је, између осталог, у предговору другог издања (1998. године), који је на неки начин

предговор и овом издању, Тодор Дутина.

„... Био је склон“, навео је Дутина, „да његова ситуација од шамара - лакше опрости Хрватима и Бошњацима - муслиманима него „својим“ Србима“.

Ипак, у овом роману, примјетно је Дутина, „нема много крикова“.

„... Аутор се трудио“, записао је Дутина, „да његова књига буде свједочанство нечега што је страшније од крика - непорочне мржње која незадрживо покуља сваких педесет година у просеку“.

Прича почиње легендом о крвавој кошуљи коју је аутор чуо од Фарука Кадумија, лидера Палестинске ослободилачке организације, а која метафорично говори о „они-

ма који су активно учествовали у унијању претходне државе и МИРА“, а потом „су кренули по свијету да траже за себе статус невиних жртве“.

И све што се догађа на страницама Којовићеве књиге

АУТОР

Вељко Којовић је рођен 1936. године у Требињу. Завршио је Филозофски факултет у Сарајеву. Радио је, између осталог, као директор Телевизије Сарајево, био је министар у некадашњој влади БиХ и председник Пословног одбора „Свјетлости“. Од 1994. године, када је протјеран из Сарајева, живи у Београду и Бањој Луци.

ге догађа се у име првобитне лажни накнадно прометнуће у једини и општеважећу истину - закључио је у предговору другог издања Тодор Дутина.

У предговору првог издања, који ће читаоци наћи и у трећем издању, др Станиша Тутњевић је примјетио да је то прича о „хазарској судбини сарајевских Срба“, коју треба прочитати.

Сам аутор, Вељко Којовић кратко је у овом издању записао да је то књига „у славу и сећање сабрали из Сарајева, што су зверски смакнути само зато што су имали непожељна имена“.

За друге невини погинуле други су написали и више и боље - записао је Вељко Којовић. ■ Б. С.

МОЗАИК

Боле, барабо моја

БАЊА ЛУКА - Збирка хумористичких приповједака „Боле, барабо моја“ аутора Василија Карана биће промовисана вечерас са почетком у 19 часова у Светосавском културном клубу у Бањој Луци. ■ Б. В.

Концерт „Јединства“

БАЊА ЛУКА - Мјешовити хор СПД „Јединство“ одржаће данас два хуманитарна концерта. У центру за ментално здравље Бања Лука наступиће у 17 часова, а потом ће од 19 часова учествовати на концерту у Банском двору који организује Савез спјесних Српске. ■ А. Р.





www.rtrs.tv

Повено Вам доносимо аргументе !!!

Зашто се људи називају људима !?

**Херојство,
људске врлине,
људскост и Ви**

Нови садржаји - нова сезона са новим изазовом !!!

ХЕРОЈИ И ФЕНОМЕНИ

сваког четвртка у 20:30 часова

НА ТУЖНУ ВИЈЕСТ СЛИКЕ КОЈЕ СУ ОБИШЛЕ СВИЈЕТ

КАМЕРА СВЈЕДОК ТУГЕ И БОЛА

Вијест о смрти председника Јелића објавиле су многе свјетске телевизијске куће, попут CNN-а, BBC-ја, затим најпознатији и најутицајнији свјетски дневни листови. Сви редом су истакли да је председник Јелић био политичар новог кова, привредник и модерни реформатор

НАЈПОЗНАТИЈЕ свјетске агенције имале су своје извјештаче, сниматеље и фоторепортере у Модричи на сахрани председника Републике Српске Милана Јелића.

Вијест о смрти председника Јелића објавиле су многе свјетске телевизијске куће, попут CNN-а, BBC-ја, затим најпознатији и најутицајнији свјетски дневни листови. Сви редом су истакли да је председник Јелић био политичар новог кова, привредник и модерни реформатор.



тини, Франц Бекенбауер, Боби Чарлтон, Рамон Калдерон, Де Силва Еузебио...

Фоторепортери свјетских агенција, прије свих Роџерса, АФП-а и других, својим објективима забилежили су опроштај од великог председника, привредника, спортисте и изнад свега великог човјека.

Мајстори фотографије, са дугогодишњом акредитацијом Роџерса Ранко Ђуковић и Дамир Шагољ проследили су у свјет тугу и бол Модриче, Републике Српске и БиХ.

Судбина професије одредила им је да су снимили и последњи Јелићев говор на сабору СНСД-а у Бањој Луци, 24 часа прије његове недадне смрти.

■ Приредио Милан МИХАЈЛОВИЋ



СТИНГ ИМА ВЕЛИКИХ ПРОБЛЕМА СА ГЛАСОМ, А ЊЕГОВА ГРУПА „THE POLICE“ НАЈАВЉУЈЕ НОВИ АЛБУМ

УПАЛА ГРЛА КОЧИ ТУРНЕЈУ

Група отказала два концерта, јер певач Стинг има јаку упалу грла. Гитариста Енди Самерс најављује и нови студијски албум „The Police“, први након 24 године

ГРУПА „The Police“ отказала је два концерта у оквиру светске повратничке турнеје због озбиљних проблема с гласом певача Стинга. Међутим, неки обожаваоци групе тврде да бенд жели озбиљније да се посвети раду на новом албуму. Отказан је концерт у Антверпену, као и у Манхајму, а према наводима на Стинговом

сајту, разлог је његова упала грла. Доктори су му саветовали да се одмори, а нови датуми за отказане концерте биће ускоро саопштени.

Певач и басиста Стинг, гитариста Енди Самерс и бубњар Стјуард Коупланд окупали су се раније ове године због светске турнеје која ће трајати до почетка 2008. године. Чланови ове групе најављују и нови студијски албум, први након 24 године.

- То је као да живите са слоним у соби. Мени је велики изазов да снимим апсолутно генијалан поп албум у овој фази каријере. Биће то нешто изузетно - рекао је Самерс о новом уласку у студио.

Због озбиљности са којом приступају раду на албуму, неки фанови сумњају у Стингову прехладу, а с друге стране прижељкују нови албум и spremни су на „жртву“ - отказивање концерата.

Рокери су досад одржали 38 концерата у склопу повратничке турнеје, којом обиљежавају 30 година од великог хита „Roxanne“, и свирали су пред скоро милион обожаваца.

Успут су зарадили и 107,6 милиона долара само на америчком дијелу турнеје, а то не укључује новац који су добили за наступе на фестивалима.

Европски дио повратничке турнеје требало би да се завр-



ши у Британији. У оквиру светске турнеје, коју ће пренијети и у следећу годину, „The Police“

ће свирати и у Јужној Америци, Јапану, Аустралији и на Новом Зеланду. Њихов последњи ал-

бум „Synchronicity“ из 1983. године освојио је америчке и британске топ-листе.

НАТАША БЕКВАЛАЦ УКРАСИЛА ТИЈЕЛО ЈОШ ЈЕДНОМ ТЕТОВАЖОМ

Да сам, да сам - као Викторија



ПРИПРЕМАЈУЋИ се за повратак на сцену, Наташа Беквалац је ове јесени одлучила да украси своје тијело још једном тетоважом. Новим татуом „лепа Ната“, намерава да прекрије ожиљак од царског реза, а шта ју је мотивисало да то учини, не открива никоме.

Иако су је многи називали српском Памелом, лијепи Ната би, судећи по понашању, ипак више вољела да она и Дача буду српска верзија Бекамових. У жељи да што више подсећа на „спажину“ новосадска фолк-поп певачица одлучила је да Дачи докаже љубав на начин на који је то неколико година прије учинила Викторија свом драгом, па је готово

прекопирала тетоважу која краси Викторијину подлактицу.

Како тврде британски таблоиди, Вики је у септембру 1997. године истетовирала иницијале свога мужа „ДБ“ изнад десне шакве. Препустила се рукама чувеног тату мајстора Молаја, који је аутор свих њених тетоважа, као и оних које носи Дејвид Бекам. Девет година касије, такође у септембру 2006. године, Ната је посетила један новосадски студио за тетоваирање и тражила да јој „урежу“ почетно слово тадашњег момка, садашњег мужа Данила Ичидиновића, али на идентичном мјесту на којем Викторија носи Дејвидове иницијале.

ЏУЛИЈА РОБЕРТС И НИКОЛ КИДМАН ЗАЈЕДНО У ФИЛМУ

Гањају милионере



ДВИЈЕ филмске диве и оscarовке Џулија Робертс и Никол Кидман прихватали су главне улоге у филму радног назива „Монте Карло“, који се базира на великом хиту из 1953. године. Како се удати за милионера“. Биће то први филм Џулије Робертс послје две паузе коју је узела због маучинства, и први пут да се најзривије глумице данашњице срећу на великом платну.

Филм говори о три професорке којима је циљ да се богато удају, а притом не зазиру од свих могућих метода - лажи, подметања и варања. Ријеч је о адаптацији својевремено веома

популарног романа „Headhunters“ и својевремено ремејку

филма „Како се удати за милионера“, у којем су, између осталог, глумиле Мерилин Монро и Бети Грејбл.



Никол Кидман у последњих годину дана пуном паром снима филмове, а тренутно борави у родној Аустралији, гдје снима филм са Хјум Цекменом. За разлику од своје популарне колегице, Џулија Робертс се прије неколико година повукла из филмске индустрије, а недавно је, након рођења троје дјеце, најавила повратак: - Мајчинство је дивна ствар и промијенило ме из темеља. Некад ми се тај шарени свијет филма чини као давна прошлост, мислим да ћу првих неколико дана на снимању деловати потпуно збуњено.

БИЛИ КОРГАН ПОМАЖЕ ФОНДАЦИЈИ БОБА МОУГА

Размишља о музеју

ВОБА групе „Smashing Pumpkins“ Били Корган поудио је помоћ с циљем очувања наслеђа пионира електричног синтисајзера Боба Моуга.

Заједно са „Боб Моуг фондацијом“ он ће покушати да издејствује дозволу за музеј по-

свећен Моуговом животу и раду, као и стипендију која ће носити његово име.

- Вјерујем да је он био један од великих визионара нашег времена. Његове идеје су највише прихваћене у музици, али и данас имају утицај на све, од

рока и репа, до квантне физике. Чврсто вјерујем да ће многи људи широм свијета имати користи од могућности интеракције са мислима, идејама, изумима и животом Боба Моуга - рекао је Корган.

Након Моугове смрти 2005. његова архива је била остављена у јако лошем стану, због чега је и покренута кампања.

КРАЈЕМ МЈЕСЕЦА АУТОБИОГРАФИЈА СОЛА ХАДСОНА

Мање о Акслу, више о Слешу

ГИТАРИСТА бенда „Velvet Revolver“, Слеш, саопштио је како ће крајем овог мјесца објавити своју животну причу. Књига са „инвентивним“ насловом „Слеш“ појавиће се у продаји 30. октобра и према ријечима аутора, неће се бавити

само чланом његовог бившег бенда „Guns n' Roses“ Акслом Роузом.

- Ово није пљување по Акслу или изношење смећа о било коме. Хтио сам само да испричам причу из мог угла - рекао је Сол Хадсон, познатији као Слеш.

Он је такође изјавио да је подухват писања књиге за њега био тежак, „али не само због тога што никада ништа нисам написао у животу, већ и зато што сам био у поприлично лошем стању од 1980. до 2000. године“. Аутобиографију је приредио Ентони Боза, бивши новинар „Rolling Stone“, који је помогао и Томнију Лију да напише своју исповијест „Tommyland“. Књига ће коштати 28 долара.



У БАЊУ ЛУКУ ПОНОВО СТИЖУ ХИП-ХОПЕРИ „BAD COPY“

КАД „БАРАБЕ“ ЗАКУВАЈУ САРМУ

„Bad Copy“ ће наступити 27. октобра у „Музик холу“. Да ли ће имати предгрупе или госте - Шкабу, Марчела - још није познато

КУЛТНА београдска хип-хоп група „Bad Copy“ стиже поново у Бању Луку 27. октобра, када ће наступити у „Музик холу“.

Бенд је наступ потврдио на својој „турсасе“ Интернет страници.

Прије годину дана изашао је њихов последњи албум „Најгори до сада“, на којем су гостовали Шкабо, Едо Маајка, Господар Времена и Бвана.

Овај материјал је прво издање још од 2003. године, када се појавио мегапопуларни албум „Све сами хелови“.

У групи су и даље Аје Нигрутин (Владан Аксентијевић), Тимџа (Рашид Куртановић) и Скај Винклер (Ђорђе Миљевић).



новић). „Bad Copy“ је до сада објавио три албума, али су чланови групе имали низ самосталних пројеката. Винклер је припремио своју нову рок-оперу („Виршле са

сешфом“), а очекује се његов нови соло-албум (симболично назван „Ортачи не знају“) - својерсни одговор на тренутну ситуацију на сцени.

■ М. ЈОТИЋ

СУДОКУ

У празна поља распоредите бројеве од 1 до 9 али тако да у сваком реду и колони буду различити бројеви, а исто тако и унутар сваког квадрата 3x3. Мала помоћ: почните од поља обиљеженог тачком.

СРЕДЉЕ ТЕШКО

				5	4	6
	6	2		9	1	
9			8	4		
	9			6		5
3		8	2			
		5		8	2	1
8			7	6		2
						4
1	7	4				

РЕБУС

ИЗ ПРИКРАЈКА

(фраза: 5,4,3,1)

Г. Мандић



□ □ □ □ □ □ □ □ □ ?

РЕШЕЊЕ ИЗ ПРОШЛОГ БРОЈА: ПО КЕРШУ МАМИ

БИЈЕЛА СКАНДИНАВКА

АУТОР: ПСИХО-ТЕЈМА	ОКРЕТАЊЕ НА ДРУГУ СТРАЊУ, ИЗВРТАЊЕ	ЗАВР- ШЕТАК ТЕКСТА КАРИКА- ТУРЕ	КОМАЛ ТКАЊИЈЕ ЗА ВРИ- САВЕ ТИЈЕЛА (МЕ)	ЗАХТЕ- ЛЕВАТА ТРАЖИТИ	СТАВУ ОДМЕТЛА СВАРАК	ТОКИ- СКИ АВРО- ПРОМ	ИВАНА КРАЂЕ	'ШЕНГАР'	ЕКСПЕРТ У АНТИ- СТИЦИ
БИЈЕЛА СКАНДИНАВКА	САЗВУЧ- ЈЕ ТОНОВА	■	■ НАУКА НОБЕЛ- ЧАРА	'СЛЕВЕР'	'МЕСТО'	■ КИСЕО- НИК	■ 4. ВОКАЛ	■ 'ПОШТАН- СКА ТАРИФА'	■ ЛЕНЕН- ДАРНИ БРИТАН- СКИ КРАЉ
■ - ЦРНО ПОЉЕ									
ПОТВРДА О ИСПИСУ ИСТУПНИЦА		○							
ЗДЕСЛАВИН ИМЕЊАК		○							
КУНАСТО СПЛЕ- ТЕНА КОШНИЦА ОД ПРУЊА		○							
'ГОДИНА'		○							
ДИЈЕЛОВИ ОД ПР- НОГ ПРЕДМЕТА КОЈИ СЕ НАЛАЖЕ НА РУКЕ ■ ПЛУМАЦ ПАЧИНО		○							
СПРОВОДИЛАЦ АГИТАЦИЈЕ (МН.)		○							
ДЕЧАК ПО ИМЕНУ ГИРА		○							
■ ТРСЕНИК		○							
АМАЛИЈА ОДМИЛА		○							
■ САОВРАЋАЛНИЦА; ПУТОВАЊЕ		○							
СЛОВА ИЗ 'Н' И 'Б'		○							
■ ЛУТАРИ ПРЕ- ГЛЕД ВОЈСКЕ		○							
ВЛЕЧНОСТ (ГРЧ.)		○							
■ МОНЈКА ОДМИЛА		○							
ИМЕ РАНИЈЕГ БОКСЕРА РУСВСКОГ		○							
ИМЕ РОК ГИТАРИ- СТЕ ВИЧАРЈИСТА		○							
ЈЕВИНИЦА ОТПОРА СТРУЈЕ (МЕ)		○							
ЈАСТОГ РИШ ШКАМП		○							
'ДАН' АУСТРИЈА		○							

- ВИ МУШКАРЦИ, СВИ СТЕ ИСТИ...
УВИЈЕК МЕ ОПТУЖУЈЕТЕ ДА ИЗЛАЗИМ...

РЕШЕЊЕ ИЗ ПРОШЛОГ БРОЈА: О, ЈУГО, ОВА, КРЕМ, УШТАЦ, ПАЛ, К, ТАТА, ПРЕ-
ВАЧИПА, СНОПИЧ, ЧР, КАДИЈЕВИЦ, КАРЕТАН, РЕ, ВЕНЕТИ, ИР, ПРВЕНИЦА, К, ШАРП,
ИГЛА, ТЕП, КАМИ, О, ОЦ, РИВЕ, АЛИ, КАЊА.



















МАС СРПСКЕ

СКАНДИНАВКА

МАС СРПСКЕ

АУТОР: ПЕКА	ПРЕГРА- ДАК, КУТИНА (МЕ)	ТАКМИ- ЧАР У РВАЊУ	СЛОВА ИСПРЕД 'Б' И 'П'	ОБАЈ КОЈИ НАСЪР- ВУЈЕ КОРА	ПАРАЗИТ НА КОЖИ ГОЛНО- КРВЕНХ ЖИВО- ТИЈА	АУСТРИ- ЈА	СЛОВА ИЗ 'Х' И 'П'	ОНА ЈЕ ПЕ ...	ИМОВЕ НА ИМАЊЕ	ЧУВАР ЈАРАМ (ЛОКР.)	ЛИСАЦ АНАЛА, ВЕТУ- ЛИСАЦ	ИМЕ НАЈЕ ПЛУМ- ЦЕ ВИШ- КОВИЦ	ЛАТУ ОЛИС- ЧЕГА	ВАЂЕВО	ФУДБАЛ- СКИ КЛУБ ИЗ МИЛИАНА	ВУРК ЛИСМО	БЕНА МАТИЧ- НА ПЕ КУЛА	'АМТЕР'	ГУШТА У ...	ЗАВАРЕ- НИ ШАВ НА МЕТАЛУ	СКРЕСА- ТИ КОМЕ У ...	ИТАЛИ- ЈАНСКА ПРУМЦА МАСАРИ
НА СИЦИ ПЕ ...	○	○	○	○	○	○	○	○	○	○	○	○	○	○	○	○	○	○	○	○	○	○
ОВЧАР- СКИ ПАС					НАША ПОПИС- ВАЧИЦА																	
ПРЕМА, К			'САВЕЗ ПЕГЗИО- НЕРА СФРИД'				СКИДАТИ КОЖУ С ЧЕГА							СКУЊБА- ЧИЦА ЉЕКОВИ- ТНА ТРАВА							ФРАНГУ- СКИ ПЛУМАЦ ЖАК 'ВИЈЕК'	
'СУД ЧАСТИ'			ЕМИСЕ- ЈА КОУ ВОЛИ				'НАУЧНИ'										2. И 3. ВОКАЛ					
КИСЕО- НИК		ВЕЛИМИР ОДМИЛА, ВЕЂА																				
АУСТРА- ЛИЈСКА ПТРИЦА, РЕЧНИ		МУЖАК ОШЕ			ПРЕДИ КАСОМ																	
ИВАНО- ВА ИМЕ- ВАКИВА							СЛОВА ИСПРЕД 'В' И 'М'		ДОВРЕ ПАЗЕ			ЖИТЕЉ ИСТОК										
МАС СРПСКЕ	ГРКЊА ИЗ АТЕНЕ						СЛОВА ИСПРЕД 'В' И 'Х'		'КАКЛЕ- МИЛА НАУКА'	ВРХУН- СКИ СПОРТИ- СТА		ЖИТЕЉ ИСТОК										
ИМЕ АМЕ- РИЧКЕ ПЛУМЦЕ АРЧИП	2. ВОКАЛ			ЈЕЛО ОД УМУРЕ- НИХ И ПРЕЖИХ ЈАЈА						1. ВОКАЛ		ИМЕ АМЕ- РИЧКОГ ПЛУМЦА РОЖА										

РЕШЕЊЕ ИЗ ПРОШЛОГ БРОЈА: СПАС, К, КИ, КРОНИН, ОО, ПОМОРСКА БАЗА, САЛАШАРКА, УЛИВ, ПРЕДРАД ДАНИЛОВИЧ, РЕД, ТРНОВИ, ТАРА, ЕД, ШКАНИРАЊЕ, АЧ, СНИ, ЗАПИТАТИ, АКИ, ТИГНА, АТВАНИН, П, ОКОЛНОСТ, ИРЕНИЦА.

<p>Прошло је двадесет година од када није са нама наш драги</p>  <p>ТОДОР -ТОШО ПАПИЋ</p> <p>Увјек је био и биће у нашим срцима и нашим мислима. Његови Душка, Миленко, Ксенија и Бојана</p> <p>000015 А-8 М</p>	<p>Посљедњи поздрав супругу наше колегице Петре</p>  <p>прим. др ЉУБОЈИ (Миле) МАРКОВИЋУ</p> <p>од колега из Главне банке Републике Српске, Централне Банке БиХ у Бањој Луци.</p> <p>Б-2 Ф</p>	<p>Посљедњи поздрав драгом</p>  <p>НЕЂИ</p> <p>од Весне Квочка са породицом и Ранке Ђурђевић.</p> <p>000012 А-1 М</p> <p>Посљедњи поздрав драгом зету</p>  <p>НЕДЕЉКУ</p> <p>од Пантелије и Милке.</p> <p>000003 А-1 М</p>			
<p>На данашњи дан, прије двадесет година, умро је мој мили ујак</p>  <p>ТОДОР -ТОШО Ф. ПАПИЋ</p> <p>Нека је вјечни мир и спокој његовој доброј и племенитој души. Слободан Чађеновић са породицом</p> <p>000023 А-8 М</p>	<p>Посљедњи поздрав брачном другу наше колегице Петре</p>  <p>прим. др ЉУБОЈИ (Миле) МАРКОВИЋУ</p> <p>Колектив Централне банке Босне и Херцеговине</p> <p>А-8 Ф</p>	<p>Посљедњи поздрав нашем драгом</p>  <p>прим. др ЉУБОЈИ МАРКОВИЋУ</p> <p>од Колектива Дома здравља Шипово.</p> <p>А-8 УП</p>			
<p>Сјећање на</p>  <p>ТОЛЕТА</p> <p>са љубављу и сјетом, Завиша</p> <p>000021 А-3 М</p>	<p> <p>ВУКИЦА ЂУРИЋ</p> <p>11.10.1992 - 11.10.2007.</p> <p>Драга наша мајко, вјечно неш живјети у нашим срцима. Твоја деца</p> <p>000022 А-2 М</p> <p>Сјећање на вољену мајку</p> </p>	<p>Тужним срцем јављамо родбини и пријатељима да је дана 9.10.2007. године у 49. години након дуге и тешке болести преминуо наш драги</p>  <p>ЈЕЛЕНКО (Петра) САШИЋ</p> <p>Сахрана драгог нам покојника обавиће се 11.10.2007. године у 14 часова у Јаворанима - заселак Сашићи. Ожалошћени: отац Петар и мајка Митра, син Бојан, кћерка Јелена те остала родбина и пријатељи</p> <p>000013 А-6 М</p>	<p>Посљедњи поздрав драгом</p>  <p>ЉУБОЈИ</p> <p>од породице Мишковић.</p> <p>000018 А-1 М</p>	<p>Посљедњи поздрав драгом</p>  <p>НЕДЕЉКУ</p> <p>од Зорана Ђуђића са породицом.</p> <p>000003 А-1 М</p>	
<p>Тужно сјећање на супругу</p>  <p>МИРУ МИЛАКОВИЋ</p> <p>Вољени не умиру док живе они који их воле. Супруг Милорад Милаковић</p> <p>000009 А-2 М</p>	<p> <p>МИРУ МИЛАКОВИЋ</p> <p>Шест мјесеци бола, шест мјесеци плача, ти си била и остала непрежђена мајка наша. Кћерке Милена, Новка и Радана са породицама</p> <p>000009 А-2 М</p> <p>Тужно сјећање на добру баку</p> </p>	<p>Посљедњи поздрав радном колеги</p>  <p>ЈЕЛЕНКУ САШИЋУ</p> <p>од припадника ОБА БиХ ТК Бања Лука.</p> <p>000013 А-6 М</p>	<p>Посљедњи поздрав пријатељу</p>  <p>ЈЕЛЕНКУ</p> <p>од Божана и Раше.</p> <p>000013 А-2 М</p>	<p>Дана 11.10.2007. године навршава се шест мјесеци од када није са нама наш драги колега и пријатељ</p>  <p>проф. МОМЧИЛО ИЛИЋ</p> <p>Твоји пријатељи и колеге из Техничке школе у Бањој Луци Златко, Великовић, Бранко Милишић, Драган Кисељковић-Хавер, Миленко Пауновић, Предраг Вулић, Горан Аљетић</p> <p>000007 А-4 М</p>	
<p>Сјећање на сестру</p>  <p>МИРУ МИЛАКОВИЋ</p> <p>Сестра Рада са породицом</p> <p>000021 А-1 М</p>	<p> <p>МИРУ МИЛАКОВИЋ</p> <p>Никада те нећемо заборавити. Твоји: Весна, Драган, Горана, Милан, Тилен и Теан</p> <p>000009 А-2 М</p> </p>	<p>Сјећање на сестру</p>  <p>МИРУ МИЛАКОВИЋ</p> <p>Живни у нашим срцима и мислима. Сестре: Доста, Мрза, Нада и Божана</p> <p>000009 А-2 М</p>	<p>Посљедњи поздрав драгом брати</p>  <p>ЈЕЛЕНКУ САШИЋУ</p> <p>од сесте Мире, Дунде, пријатеља Кукија и Јарета и гостију из бифеа „Див“.</p> <p>000010 А-2 М</p>	<p>Посљедњи поздрав пријатељу</p>  <p>ЈЕЛЕНКУ</p> <p>од Миладине са породицом.</p> <p>000013 А-2 М</p>	 <p>ГЛАС СРПСКЕ</p>
<p>Сјећање на</p>  <p>МИРУ МИЛАКОВИЋ</p> <p>Чича Миле, стрина Доста, дјевер Бранко и јетрва Нада</p> <p>000021 А-1 М</p>	<p>Посљедњи поздрав драгом пријатељу и сараднику</p>  <p>КРСТИ СИКИМИ</p> <p>Веселин Котур са породицом</p> <p>000016 А-1 М</p>	<p>Драгом пријатељу</p>  <p>КРСТИ СИКИМИ</p> <p>Задовољство је било сарађивати са тобом. Нада Рађеновић са породицом</p> <p>000016 А-1 М</p>	<p>In memoriam</p>  <p>ЕМИЛИЈА БУЉАН</p> <p>11.10.2000 - 11.10.2007.</p> <p>Син Томислав</p> <p>000002 А-1 М</p>	<p>ДОПИСНИШТВО ГРАДИШКА Првог крајишког корпуса 2/II Тел: 051 814 949 e-mail: glasgr@tool.net</p>  <p>ГЛАС СРПСКЕ</p> <p>Огласе, рекламе и читуље можете предати дописнику ГЛАС СРПСКЕ.</p>	

















<p>Тужним срцем јављамо родбини и пријатељима да је дана 9.10.2007. године, у 59. години живота преминула наша драга</p>  <p>САВКА (рођ. Прчић) (Милоша) МИРЈАНИЋ</p> <p>Сахрана ће се обавити 11.10.2007. године у 13 часова на гробљу у Кобатовцима. Ожалошћени: мајка Јока, син Дарко, кћерка Драгана, сестре Миљка, Јованка и Милосавка, снаха Борка, зет Владо, унучад Дејан, Сања и Милан те остала многобројна родбина.</p> <p>000008 А-8 М</p>		<p>Дана 11.10.2007. године навршава се шест мјесеци од када није са нама</p>  <p>ВЛАДО ТАДИЋ</p> <p>С љубављу и поштовањем, Твоји најмилији: супруга, кћерка, син, снаха, зет и унучад.</p> <p>000017 А-8 М</p>		<p>Најдража</p>  <p>БИЉО</p> <p>Туга и сјећање Твоји: Нада, Стево и Тања</p> <p>000011 А-8 М</p>	
<p>Последњи поздрав драгој сестри и тетки</p>  <p>САВКИ</p> <p>од сестре Милосавке са породицом.</p> <p>000008 А-1 М</p>	<p>Последњи поздрав драгој сестри и тетки</p>  <p>САВКИ</p> <p>од сестре Јованке са породицом.</p> <p>000008 А-1 М</p>	<p>Последњи поздрав драгом пријатељу и добром човјеку</p>  <p>КРСТИ СИКИМИ</p> <p>од Јована С. Чизмовића.</p> <p>Б-2 Ф</p>		<p>Дана 13.10.2007. године навршавају се двије тужне године од смрти наше драге</p>  <p>СТОЈЕ ЛОНЧАР</p> <p>Тога дана у 11.30 часова посетитићемо њену вјечну кућу на Ребровачком гробљу. Драга мајко, јако смо тужни и сами без тебе. Твоја дјеца</p> <p>000009 А-3 М</p>	
<p>Последњи поздрав драгој сестри и тетки</p>  <p>САВКИ</p> <p>од сестре Миљке са породицом.</p> <p>000008 А-1 М</p>	<p>Последњи поздрав драгој баки</p>  <p>САВКИ</p> <p>од њене унучади: Дејана, Сање и Милана.</p> <p>000008 А-1 М</p>	<p>Последњи поздрав драгој снахи</p>  <p>САВКИ МИРЈАНИЋ</p> <p>од дјевера Славка Мирјанића са породицом.</p> <p>000002 А-2 Г</p>		<p>Помен</p>  <p>БРАНКУ РАДУСИНОВИЋУ</p> <p>11.10.2000 - 11.10.2007.</p> <p>Драги брате и јуко, С љубављу и поносом чувамо успомену на твој племенини лик, на твоју доброту коју си нам несесично пружао. Хвала ти на свему. Волимо те. Твоји: Сека, Љубиша и Славина</p> <p>000001 А-6 М</p>	
<p>Последњи поздрав драгој мајци и баки</p>  <p>САВКИ</p> <p>од кћерке Драгане, зета Владе и унуче Сање.</p> <p>000008 А-1 М</p>	<p>Последњи поздрав драгој мајци, свекрви и баки</p>  <p>САВКИ</p> <p>од сина Дарка, снахе Борке и унуча Дејана и Милана.</p> <p>000008 А-1 М</p>	<p>Последњи поздрав драгој снахи</p>  <p>САВКИ МИРЈАНИЋ</p> <p>од заове Ковилке Игњатић са породицом.</p> <p>000003 А-2 Г</p>		<p>Последњи поздрав пријатељу</p>  <p>ЈЕЛЕНКУ</p> <p>Увијек ћемо те се радо сјећати. Бора, Слава, Ранко и Асим</p> <p>000006 А-1 Г</p>	
<p>Последњи поздрав мојој кћерки</p>  <p>САВКИ</p> <p>од мајке Јоке.</p> <p>000008 А-1 М</p>	<p>Тужно сјећање на</p>  <p>РАДМИЛУ ЖИЛИЋ 2005-2007.</p> <p>Вријеме пролази, заборав не постоји. Породица Маријановић</p> <p>000002 А-1 М</p>	<p>Последњи поздрав драгој снахи</p>  <p>САВКИ МИРЈАНИЋ</p> <p>од заове Милке Келечевић са породицом.</p> <p>000004 А-2 Г</p>		<p>Тел: 051 / 223 - 210</p>	
<p>Тужно сјећање на драге родитеље</p>  <p>ДРАГАНА 1931-1984.</p> <p>и</p>  <p>ВИДУ 1927-2001.</p> <p>МАРЧЕТА</p> <p>Кћерке: Рада и Нада</p> <p>000015 А-7 М</p>		<p>Последњи поздрав драгој снахи</p>  <p>САВКИ МИРЈАНИЋ</p> <p>од заове Милке Келечевић са породицом.</p> <p>000004 А-2 Г</p>		<p>ДОПИСНИШТВО ПРИЈЕДОР Нови пословни центар ЈАХОРИНА Војда Карађорђа 66 тел: 052 213 020 е-mail: glaspr@teol.net</p>	
<p>Тужно сјећање на драгу сестру и кћерку</p>  <p>ЗОРУ ПОЛИЋ</p> <p>12.10.2003 - 12.10.2007.</p> <p>Мајка Милка и брат Милан са породицом</p> <p>000019 А-6 Г</p>		<p>провјерено најгласнији</p> 		<p>Огласе, рекламе и читуље можете предати дописништву ГЛАСА СРПСКЕ.</p> 	

Table with 2 columns: BAŃA ЛУКА and 051. Lists various services like taxi, bus, and medical facilities with phone numbers.

Table with 2 columns: ИСТОЧНО САРАЈЕВО and 057. Lists services such as police, bus, and postal services in East Sarajevo.

Table with 2 columns: БРЧКО and 049. Lists services including police, hospital, and bus services in Brčko.

Table with 2 columns: ДОБОЈ and 053. Lists services like police, museum, and library in Doboj.

Table with 2 columns: ТРЕБИЊЕ and 059. Lists services such as bus station, academy, and museum in Trebinje.

Table with 2 columns: ПРИЈЕДОР and 052. Lists services including police, gallery, and library in Prijedor.

Table with 2 columns: ГРАДИШКА and 051. Lists services like police, border crossing, and bus station in Gradiska.

Table with 2 columns: БИЈЕЉИНА and 055. Lists services such as hospital, bus station, and museum in Bijeljina.

Table with 2 columns: НОВИ ГРАД and 052. Lists services including police, health center, and bus station in Novi Grad.

Table with 2 columns: ВЛАСЕНИЦА and 056. Lists services like bus station, health center, and police in Vlasenica.

Table with 2 columns: КОЗАРСКА ДУБИЦА and 052. Lists services such as police, bus station, and library in Kozarska Dubica.

Table with 2 columns: ЗВОРНИК and 056. Lists services including police station, bus station, and library in Zvornik.

Table with 2 columns: ВИШЕГРАД and 058. Lists services like bus station, health center, and library in Visegrad.

Table with 2 columns: ФОЧА and 058. Lists services such as bus station, health center, and library in Foča.

**РЕПУБЛИКА СРПСКА
ОПШТИНА ИСТОЧНА ИЛИЦА
ПРВОСТЕПЕНА СТАМБЕНА КОМИСИЈА ЗА
БОРАЧКО-ИНВАЛИДСКУ ЗАШТИТУ**

Првостепена стамбена комисија, у складу са условима за стамбено збрињавање који су утврђени Уредбом о стамбеном збрињавању породица погинулих бораца и ратних војних инвалида Одбрамбено-отаџбинског рата Републике Српске (Сл. гл. 43/07), по групама разврстава и рангира подносиоце захтјева следећим редослиједом:

**ПРИЈЕДЛОГ РАНГ-ЛИСТЕ
ЛИЦА КОЈА СУ КОНКУРИСАЛА ЗА СТАНОВЕ**

ПРВА ПРИОРИТЕТНА ГРУПА

- 1) Родитељи два или више погинулих бораца - није било захтјева
- 2) Ратни војни инвалиди прве категорије

Р. бр.	Презиме и име, датум рођења	Статус члана породице пог. бораца	Статус ратног војног инвалида	Стамбена ситуација	Дужина војног ангажовања у рату	Број чланова породичног домаћинства	Здравствено стање	Стање сталне социјалне потребе	Укупан број бодова
1	Милошевић Радомир 13.1951. г.		50+20	50		15			135

ДРУГА ПРИОРИТЕТНА ГРУПА

- 1) Дјеца без оба родитеља - није било захтјева
- 2) Родитељи погинулог бораца

Р. бр.	Презиме и име, датум рођења	Статус члана породице пог. бораца	Статус ратног војног инвалида	Стамбена ситуација	Дужина војног ангажовања у рату	Број чланова породичног домаћинства	Здравствено стање	Стање сталне социјалне потребе	Укупан број бодова
1	Урта Јованка и Љубинка	200		15		10			225
2	Анђић Миленко 10.3.1941. г.	100		30		5			135
3	Васиљевић Спасоје 18.6.1950. г.	100		10	15	5			130
4	Ковач Радинка 8.12.1953. г.	100		30					130

3) Чланови уже породице погинулог бораца: брачни друг и дјеца, или само дјеца

Р. бр.	Презиме и име, датум рођења	Статус члана породице пог. бораца	Статус ратног војног инвалида	Стамбена ситуација	Дужина војног ангажовања у рату	Број чланова породичног домаћинства	Здравствено стање	Стање сталне социјалне потребе	Укупан број бодова
1	Росић Невенка 19.10.1963. г.	100		30		10			140
2	Кењић Верица 18.8.1970. г.	100		30		10			140
3	Бјелановић Драгица 13.8.1968. г.	100		25		10			135
4	Батковић Станојка 19.2.1947. г.	100		10		10			120
5	Петровић Гордана 5.10.1956. г.	100		10		10			120

4) РВИ - друге категорије са признатим правом на додатак за његу и помоћ - није било захтјева

ТРЕЋА ПРИОРИТЕТНА ГРУПА

1) Чланови уже породице погинулог бораца: брачни друг са дјететом или само дјете

Р. бр.	Презиме и име, датум рођења	Статус члана породице пог. бораца	Статус ратног војног инвалида	Стамбена ситуација	Дужина војног ангажовања у рату	Број чланова породичног домаћинства	Здравствено стање	Стање сталне социјалне потребе	Укупан број бодова
1	Станишић Споменка 1.3.1963. г.	100		50		5			155
2	Секулић Сузана 12.3.1972. г.	100		50		5			155
3	Матић Радмила 23.12.1955. г.	100		30		5			135
4	Кешић Бранка 13.9.1968. г.	100		30		5			135
5	Пурковић Биљана 20.8.1963. г.	100		15		5			120
6	Ковач Јадранка 10.3.1966. г.	100		15		5			120
7	Галинац Данијела 6.5.1969. г.	100		15		5			120

2) Брачни друг без дјеце и брачни друг са дјетом који нису корисници права

Р. бр.	Презиме и име, датум рођења	Статус члана породице пог. бораца	Статус ратног војног инвалида	Стамбена ситуација	Дужина војног ангажовања у рату	Број чланова породичног домаћинства	Здравствено стање	Стање сталне социјалне потребе	Укупан број бодова
1	Ђосовић Нада 1.5.1956. г.	100		50					150
2	Кнежевић Миланка 3.2.1956. г.	100		30					130
3	Косорић Драгица 29.8.1947. г.	100		15					115
4	Авлинјић Радмила 22.1.1960. г.	100		15					115
5	Петровић Лепосава 5.11.1949. г.	100		10					110
6	Ковач Славка 25.1.1952. г.	100		10					110

3) Чланови шире породице (брат, сестра, дјед, баба), погинулих бораца - није било захтјева

4) РВИ - друге категорије без права на додатак за његу и помоћ - није било захтјева

ЧЕТВРТА ПРИОРИТЕТНА ГРУПА

- 1) РВИ - треће категорије - није било захтјева
- 2) РВИ четврте категорије

Р. бр.	Презиме и име, датум рођења	Статус члана породице пог. бораца	Статус ратног војног инвалида	Стамбена ситуација	Дужина војног ангажовања у рату	Број чланова породичног домаћинства	Здравствено стање	Стање сталне социјалне потребе	Укупан број бодова
1	Шеховац Миле 10.8.1952. г.			30	30	15	15		90

ПРИЈЕДЛОГ РАНГ-ЛИСТЕ ЛИЦА КОЈА СУ КОНКУРИСАЛА ЗА НЕПОВРАТНА НОВЧАНА СРЕДСТВА

ПРВА ПРИОРИТЕТНА ГРУПА

- 1) Родитељи два или више погинулих бораца
- 2) Ратни војни инвалиди прве категорије

ДРУГА ПРИОРИТЕТНА ГРУПА

- 1) Дјеца без оба родитеља
- 2) Родитељи погинулог бораца

Р. бр.	Презиме и име, датум рођења	Статус члана породице пог. бораца	Статус ратног војног инвалида	Стамбена ситуација	Дужина војног ангажовања у рату	Број чланова породичног домаћинства	Здравствено стање	Стање сталне социјалне потребе	Укупан број бодова
1	Петровић Селма 12.5.1932. г.	100		10					110
2	Срдановић Даринка 6.8.1939. г.	100		10					110
3	Вујовић Душанка 9.11.1946. г.	100		10					110

3) Чланови уже породице погинулог бораца: брачни друг и дјеца, или само дјеца

Р. бр.	Презиме и име, датум рођења	Статус члана породице пог. бораца	Статус ратног војног инвалида	Стамбена ситуација	Дужина војног ангажовања у рату	Број чланова породичног домаћинства	Здравствено стање	Стање сталне социјалне потребе	Укупан број бодова
1	Голијанин Слађана 28.11.1965. г.	100		15		10			125
2	Јањић Јованка 4.10.1951. г.	100		10		10			120
3	Шараба Силва 11.11.1959. г.	100		10		10			120

ТРЕЋА ПРИОРИТЕТНА ГРУПА

1) Чланови уже породице погинулог бораца: брачни друг са дјететом или само дјете

Р. бр.	Презиме и име, датум рођења	Статус члана породице пог. бораца	Статус ратног војног инвалида	Стамбена ситуација	Дужина војног ангажовања у рату	Број чланова породичног домаћинства	Здравствено стање	Стање сталне социјалне потребе	Укупан број бодова
1	Јововић Ранка 9.7.1962. г.	100		15		5			120
3	Пајдаковић Зора 18.7.1949. г.	100		10		5			115
3	Ковач Марица 18.7.1952. г.	100		10		5			115
4	Крман Оливера 5.5.1974. г.	100		10		5			115

2) Брачни другови без дјеце и брачни другови са дјетом који нису корисници права

Р. бр.	Презиме и име, датум рођења	Статус члана породице пог. бораца	Статус ратног војног инвалида	Стамбена ситуација	Дужина војног ангажовања у рату	Број чланова породичног домаћинства	Здравствено стање	Стање сталне социјалне потребе	Укупан број бодова
1	Шеховац Видосава 15.6.1939. г.	100		10					110
11	Бјелица Мила 1.2.1944. г.	100		10					110

3) Чланови шире породице (брат, сестра, дјед, баба), погинулог бораца

4) РВИ - друге категорије без права на додатак на његу и помоћ									
Р. бр.	Презиме и име, датум рођења	Статус члана породице пог. бораца	Статус ратног војног инвалида	Стамбена ситуација	Дужина војног ангажовања у рату	Број чланова породичног домаћинства	Здравствено стање	Стање сталне социјалне потребе	Укупан број бодова
1	Паприца Данко 6.2.1975. г.			40	10	15	10		75

ЧЕТВРТА ПРИОРИТЕТНА ГРУПА

1) РВИ треће категорије

Р. бр.	Презиме и име, датум рођења	Статус члана породице пог. бораца	Статус ратног војног инвалида	Стамбена ситуација	Дужина војног ангажовања у рату	Број чланова породичног домаћинства	Здравствено стање	Стање сталне социјалне потребе	Укупан број бодова
1	Мијовић Радослав 8.2.1965. г.			30	15	15 + 11	10		81
2	Томашевић Горан 24.2.1964. г.			30	10	15	10		65

2) РВИ - четврте категорије

СПИСАК ЛИЦА КОЈА НИСУ РАНГИРАНА ЗА СТАНОВЕ

Р. бр.	Презиме и име	Разлози нерангирања
1	Ђерић Аница	Није корисник инвалиднине у општини Источна Илиџа.
2	Ђећа Драженка	Не испуњава услове прописане у чл. 9. Уредбе о стамбеном збрињавању породица погинулих бораца и ратних војних инвалида („Сл. гласник Републике Српске“, број 43/07), живи у кући родитеља брачног друга са којим је живјела и становала раније.
3	Латинковић Мирјана	Не испуњава услове прописане у чл. 9. Уредбе о стамбеном збрињавању породица погинулих бораца и ратних војних инвалида („Сл. гласник Републике Српске“, број 43/07), живи у кући родитеља брачног друга у којој је живјела и становала раније.
4	Тушевљак Нада	Не испуњава услове прописане у чл. 9. Уредбе о стамбеном збрињавању породица погинулих бораца и ратних војних инвалида („Сл. гласник Републике Српске“, број 43/07), живи у кући у којој је живјела и становала раније.
5	Гавриловић Светислав	Не испуњава услове прописане у чл. 28. Уредбе о стамбеном збрињавању породица погинулих бораца и ратних војних инвалида („Сл. гласник Републике Српске“, број 43/07), поседује услован стамбени објект на општини И. Н. Сарајево.
6	Бозало Љубица	Не испуњава услове прописане у чл. 28. Уредбе о стамбеном збрињавању породица погинулих бораца и ратних војних инвалида („Сл. гласник Републике Српске“, број 43/07), нема доказа о предатној имовини.
7	Петровић Сабина	Не испуњава услове прописане у чл. 28. Уредбе о стамбеном збрињавању породица погинулих бораца и ратних војних инвалида („Сл. гласник Републике Српске“, број 43/07), уз захтјеву приложене неовјерене копије, нема доказа о предатној имовини.
8	Јововић Неђо	Не испуњава услове прописане у чл. 28. Уредбе о стамбеном збрињавању породица погинулих бораца и ратних војних инвалида („Сл. гласник Републике Српске“, број 43/07), није приложио доказ о предатној имовини.

СПИСАК ЛИЦА КОЈА НИСУ РАНГИРАНА ЗА НОВЧАНА СРЕДСТВА

Р. бр.	Презиме и име	Разлози нерангирања
1	Анђић Славица	Не испуњава услове прописане у чл. 9. Уредбе о стамбеном збрињавању породица погинулих бораца и ратних војних инвалида („Сл. гласник Републике Српске“, број 43/07), јер живи у властитој кући у којој на члана породичног домаћинства отпада више од 8 м ² површине.
2	Берибака Јасминка	Не испуњава услове прописане у чл. 9. Уредбе о стамбеном збрињавању породица погинулих бораца и ратних војних инвалида („Сл. гласник Републике Српске“, број 43/07), јер живи у властитој кући у којој на члана породичног домаћинства отпада више од 8 м ² површине.
3	Вулета Стојан	Не испуњава услове прописане у чл. 9. Уредбе о стамбеном збрињавању породица погинулих бораца и ратних војних инвалида („Сл. гласник Републике Српске“, број 43/07), стан услован, није приложио документацију о предатној имовини.
4	Вујичић Радојка	Не испуњава услове прописане у чл. 9. Уредбе о стамбеном збрињавању породица погинулих бораца и ратних војних инвалида („Сл. гласник Републике Српске“, број 43/07), јер живи у стану у којем на члана породичног домаћинства отпада више од 8 м ² површине.

5	Гутовић Јово	Не испуњава услове прописане у чл. 9. Уредбе о стамбеном збрињавању породица погинулих бораца и ратних војних инвалида („Сл. гласник Републике Српске“, број 43/07), јер живи у властитој кући у којој на члана породичног домаћинства отпада више од 8 м ² површине.
6	Говедарица Јован	Не испуњава услове прописане у чл. 9. Уредбе о стамбеном збрињавању породица погинулих бораца и ратних војних инвалида („Сл. гласник Републике Српске“, број 43/07), јер живи у властитој кући у којој на члана породичног домаћинства отпада више од 8 м ² површине.
7	Кењић Драгица	Не испуњава услове прописане у чл. 9. Уредбе о стамбеном збрињавању породица погинулих бораца и ратних војних инвалида („Сл. гласник Републике Српске“, број 43/07), јер живи у властитој кући у којој на члана породичног домаћинства отпада више од 8 м ² површине.
8	Мрда Мирослав	Не испуњава услове прописане у чл. 9. Уредбе о стамбеном збрињавању породица погинулих бораца и ратних војних инвалида („Сл. гласник Републике Српске“, број 43/07), јер живи у властитој кући у којој на члана породичног домаћинства отпада више од 8 м ² површине.
9	Миљатовић Зорка	Не испуњава услове прописане у чл. 9. Уредбе о стамбеном збрињавању породица погинулих бораца и ратних војних инвалида („Сл. гласник Републике Српске“, број 43/07), јер живи у стану који је услован, нема доказа о предатној имовини.
10	Орашанин Милојка	Не испуњава услове прописане у чл. 28. Уредбе о стамбеном збрињавању породица погинулих бораца и ратних војних инвалида („Сл. гласник Републике Српске“, број 43/07), живи у стану који је услован, нема доказа о предатној имовини.
11	Скакавац Брана	Не испуњава услове прописане у чл. 9. Уредбе о стамбеном збрињавању породица погинулих бораца и ратних војних инвалида („Сл. гласник Републике Српске“, број 43/07), јер живи у властитој кући у којој на члана породичног домаћинства отпада више од 8 м ² површине.
12	Сарић Јелка	Не испуњава услове прописане у чл. 9. Уредбе о стамбеном збрињавању породица погинулих бораца и ратних војних инвалида („Сл. гласник Републике Српске“, број 43/07), јер живи у властитој кући у којој на члана породичног домаћинства отпада више од 8 м ² површине.
13	Суботић Драгица	Не испуњава услове прописане у чл. 9. Уредбе о стамбеном збрињавању породица погинулих бораца и ратних војних инвалида („Сл. гласник Републике Српске“, број 43/07), јер живи у властитој кући у којој на члана породичног домаћинства отпада више од 8 м ² површине.
14	Сретенковић Биљана	Не испуњава услове прописане у чл. 9. Уредбе о стамбеном збрињавању породица погинулих бораца и ратних војних инвалида („Сл. гласник Републике Српске“, број 43/07), јер живи у стану у којој на члана породичног домаћинства отпада више од 8 м ² површине.
15	Станић Борка	Не испуњава услове прописане у чл. 28. Уредбе о стамбеном збрињавању породица погинулих бораца и ратних војних инвалида („Сл. гласник Републике Српске“, број 43/07), стан у којем живи услован, није приложена документација о предатној имовини.
16	Шиљеговић Невенка	Не испуњава услове прописане у чл. 9. Уредбе о стамбеном збрињавању породица погинулих бораца и ратних војних инвалида („Сл. гласник Републике Српске“, број 43/07), јер живи у властитој кући у којој на члана породичног домаћинства отпада више од 8 м ² површине.
17	Шоја Саво	Не испуњава услове прописане у чл. 28. Уредбе о стамбеном збрињавању породица погинулих бораца и ратних војних инвалида („Сл. гласник Републике Српске“, број 43/07), стан у којем живи услован, није приложена документација о предатној имовини.
18	Пандуровић Божидар	Не испуњава услове прописане у чл. 9. Уредбе о стамбеном збрињавању породица погинулих бораца и ратних војних инвалида („Сл. гласник Републике Српске“, број 43/07), јер живи у властитој кући у којој на члана породичног домаћинства отпада више од 8 м ² површине.

Напомена: Сваки подносилац захтјева који сматра да су повриједена његова права може уложити приговор на приједлог ранг-листе Другостепеној стамбеној комисији, у року од осам дана од дана објављивања ранг-листе на огласној табли општине Источна Илиџа и огласној табли борачке организације „Илиџански борац“.

И. Илиџа, 9.10.2007. г.

ПРВОСТЕПЕНА КОМИСИЈА
Нинаш Олићера
Ристовић Јелена
Кењић Срђан
Вујичић Госпава
Симанић Мирјана



Doživite Mercedes-Benz program komercijalnih vozila.

► Posjetite nas na međunarodnom sajmu automobila i komercijalnih vozila "SAM 2007" koji će se održati u Banja Luci od 12.10. do 17.10.2007. godine. AUTOline d.o.o., glavni zastupnik DaimlerChrysler AG za BiH, će na predstojećem sajmu predstaviti šest komercijalnih vozila: tegljač ACTROS 1844 LS (Euro 5, sa Mega Space kabinom), kiper ACTROS

4141 K 8x4 (sa nadogradnjom u izvedbi stražnjeg kipa), kamion ATEGO 1018 L (sa nadogradnjom u ceradnoj izvedbi), vozilo VITO kombi, vozilo SPRINTER kombi, vozilo SPRINTER furgon.

► Izložbeni prostor Mercedes-Benz nalazi se u hali 3. Radujemo se Vašoj posjeti.



Mercedes-Benz

AUTOline d.o.o.

Glavni zastupnik Daimler AG za Bosnu i Hercegovinu

Igmanska 36, 71320 Vogošća, tel.: +387 (0) 33 47 53 60, fax: +387 (0) 33 43 61 07, e-mail: autoline@autoline.ba www.mercedes-benz.ba
Prodaja kamiona: gosp. Zoran Paripović, tel.: +387 (0) 33 47 53 81, fax: +387 (0) 33 43 61 07, mobil: +387 (0) 62 33 44 98, e-mail: zoran.paripovic@autoline.ba
Prodaja transportera: gosp. Adonis Kozina, tel.: +387 (0) 33 47 53 71, fax: +387 (0) 33 43 61 07, mobil: +387 (0) 61 13 53 32, e-mail: adonis.kozina@autoline.ba

Најбржи мали огласи

Ваше мале огласе сада можете слати и путем СМС-а на следеће начине:

0GL, затим размак, па текст вашег огласа,

ако желите да Ваш оглас буде објављен у наредном издању Гласа Српске.

... цијена СМС поруке 0,55 КМ.

20GL, затим размак, па текст вашег огласа,

ако желите да Ваш оглас буде објављен у следећа два броја Гласа Српске.

... цијена СМС поруке 0,99 КМ.

40GL, затим размак, па текст вашег огласа,

ако желите да Ваш оглас буде објављен у четири следећа броја Гласа Српске.

... цијена СМС поруке 1,65 КМ.

0KV, затим размак, па текст вашег огласа,

ако желите да Ваш оглас буде објављен уоквирен за једну објаву у наредном издању Гласа Српске.

... цијена СМС поруке 2,20 КМ.

NEG, затим размак, па текст вашег огласа,

ако желите да Ваш оглас буде објављен у негативу за једну објаву у наредном издању Гласа Српске.

... цијена СМС поруке 2,20 КМ.

Дужина вашег огласа не смије да прелази 150 словних мјеста, с тим да не користите скраћенице и обавезно користите размаке између ријечи и зареза.

поруке шаљите на број 065 1353

ГЛАС
СРПСКЕ



НА УТАКМИЦИ ИЗМЕЂУ ПРОЛЕТЕРА И СЛОБОДЕ

АПЛАУЗ ЗА ЗДЈЕЛАРЕ

Нико не би био срећнији од мене уколико ме Бобан надмаши. Навијају свим срцем за његово напредовање. Кресе га упорност и дисциплина, а на њему је да очува рејтинг презимена, рекао Недо Здјелар

ТЕСЛИЋ - Када је официјелни спикер на стадиону „Радолинка“ у Теслићу на почетку другог полувремена утакмице између Пролетера и Слободе најавио измјену у екипи гостину из Новог Града, гледаоци су аплаузом поздравили информацију коју су добили, односно актере замјене. Наиме, кормилар гостију Милорад Ивић замијенио је полетарца Бобана Здјелара, а умјесто овог нападача на терен је истрчао његов отац Недо. Овакав детаљ ретко се догађа на нашим теренима. Последње неколико сезона проведених у екипама Лакташа и Жупе из Милосавца, ветеран Недо Здјелар вратио се у родни град где је својевремено стекао пуну афирмацију. У матичном клубу жели и да заврши изузетно плодну каријеру али презиме Здјелар неће његовим повлачењем нестати у

новљанском клубу. Полетарца Бобан се све озбиљније намеће стручном штабу, а већ је дебитовао на прволигашкој сцени наступима и головима. - Нико не би био срећнији од мене уколико ме Бобан надмаши. Навијају свим срцем за његово напредовање. Кресе га упорност и дисциплина, а на њему је да очува рејтинг презимена - казао је отац Недо, који је и помоћни тренер Слободе, као први сарадник Милорада Ивића. На прволигашким теренима Републике Српске за протеклих 12 пренестава сличан примјер био је само једном, јер су својевремено за екипу Полета из прволигашких дана клуба из Брода наступили отац и син Симо и Горан Кушљић, који су и данас активни али у различитим екипама. ■ **Б. РАДУЛОВИЋ**



Недо и Бобан Здјелар: Отац и син бране боје Слободе

БУДУЊНОСТ ИЗ СКЕЛАНА БИЉЕЖИ ОДЛИЧАН ДЕБИ



Екипа Будућности: Почели са солидним резултатима

Новајлије блистају у премијерној сезони

ГРУПА ентузијаста из Скелана на челу са дугогодишњим фудбалером Бором Мијатовићем основала је фудбалски клуб „Будућност транс“ и започела ову такмичарску сезону у Трећој фудбалској лиги групе Зворник. Такоређе, екипа је почела без било каквих припрема, али на самом старту су показали да су пуни

елана и заблестили већ после првог пораза на свом терену. Екипа се временом уиграла и сада од ње стрепе и много јаче и искусије екипе у трећелигашком друштву. - До сада смо постигли четири побједе, четири пораза и освојили 12 бодова и за сада смо на осмом мјесту. Екипу чини 20 фудбалера, што иску-

сних што младих. Сада је већ борба за свако мјесто у тиму - рекао је Боро Мијатовић, тренер који са 47 година живота наступа за свој тим и то у пуној форми. Проблем играчима из Скелана представља и то што тренутно немају своје игралиште и све утакмице играју у општинском центру у Сребреници.

- Сналазимо се ову полу-сезону како знамо и умјесто и донатори нам обезбеђују средства потребна за одигравање утакмица. Сљедеће године планираће нас у општинском буџету, а у плану је изградња стадиона у Скеланима - додао је Мијатовић. ■ **П. ВАСОВИЋ**

FIFA ОБЈАВИЛА ЛИСТУ ЗА ИЗБОР НАЈБОЉЕГ ФУДБАЛЕРА

Италијани предњаче

МЕЂУНАРОДНА фудбалска федерација (FIFA) објавила је листу од 30 играча номинова-

Ипак, по многим, интересантнији је податак ко није номиниран за избор, него ко има нај-



Ђанлуиџи Буфон: Предводи „азуре“ на листи најбољих

них за избор најбољег фудбалера у 2007. години.

На списку предњачи Италија са чак пет фудбалера (Буфон, Канаваро, Гатузо, Неста и Пирло), док енглези и Французи имају по четворицу номиновањих, које предвође Френк Лампард, односно Тијери Анри.

У избору за најбољег свијетског фудбалера учествоваће капитени и селектори свих репрезентација свијета, а лауреати ће бити познати 17. децембра у Цириху на „Гала вечери за избор играча године“.

више шанса да освоји награду. Ове године, ту није било мјеста за Францеска Тоттија, Давида Виллу, Песка Фабрегаса, Луку Тонија и многе друге.

На листи 30 номиновањих налазе се сљедећи играчи: Буфон, Канаваро, Гатузо, Неста, Пирло, Лампард, Руни, Тери, Церард, Анри, Рибери, Тирам, Вијера, Меси, Рикелме, Жунињо, Кака, Роналдињо, Клозе, Лам, Кристијано Роналдо, Деко, Ето, Дрогба, Торес, Есен, Маркес, ван Нистелрој, Чех.

ЗАГРЕБАЧКИ ЛИСТ НЕ МАРИ МНОГО ЗА КОШАРКУ

„Вечерњак“ још ратује

ЗАГРЕБАЧКИ „Вечерњи лист“ на несвакидашњи начин најавио је утакмицу 3. кола NLB лиге, у којој загребачка Цибона гостује Црвеној звезди. Умјесто о манама и квалитетима једних и других, саставима и могућим тактикама, „вечерњак“ је убједљиво највише пажње посветио чињеници да црвено-бијели дрес од овог љета носи Млађен Шљиванчанин, син официра бивше ЈНА Веселина Шљиванчанина, који је прије непуне двије недеље осуђен на пет година затвора од стране Хашког трибунала.

У тексту под насловом „Шљиванчанинов син против вукова“, каже се да ће „Загребчани играти против сина крвника с Овчаре, Веселина Шљиванчанина... који је на Хашком суду осуђен на само пет година затвора због ратног злочина и геноцида у Вуковару“.

Читалац такође може да сазна како је двадесетдогодишњи бек „дијете Партизана“, да је „прије доласка у Црвену звезду играо по сезону и пол у

Франкфурту и Келну“, али и да „из српских кошаркашких кругова кажу да је Млађен одличан кошаркаш, који на својим леђима мора, ето, носити бреме злочина свога оца“.

Тешко да ће ово довести до тога да српске новине на сличан начин „анализирају“ ратни учинак очев а или стрица неког хрватског (муслиманског, албанског...) спортисте, али, по свему судећи, неко из редакције „вечерњака“ требао да јави да је рат између Срба и Хрвата давно окончан.

На крају, у хрватској спортој јавности „ствар је зачињена“ једним правим лансуосом, али не хрватског него израелског новинара. Наиме, у најави гостовања фудбалске селекције Израела код Хрватске, новинар је написао да ће „Израел у Београду бити знатно ослабљен због повреда“, што је, наравно, изазвало много бурније реакције од оне какву је показао, рејдимо, Овак Ђоковић када су га прогласили Хрватом... ■

ЗАВРШЕНЕ РАДНИЧКЕ СПОРТСКЕ ИГРЕ

„Гатариху“ двије титуле

ДЕРВЕНТА - Спортско-културни центар у Дервенти био је успјешан организатор првог последијег изања Радничко- спортеких игара у овом ратском граду. Вишедневна такмичења одвијала су се у четири дисциплине, а највеће интересовање изазвао је, према очекивању, турнир у малом фудбалу, на коме је наступало 11 екипа. Прво мјесто освојила је екипа предузетца „Гатарих“, која је у финалу побједила тим „Исо - Тека“ са 8:2. У полуфиналу „Исо - Тек“ је побједио фудбалере „Фрукте“, болим извођењем пенала (3:2), јер је у регуларном току резултат био неријешен - 1:1. Играчи „Гатариха“ су претходно као ривала имали састав „Пилане Бурић“ који су савладали са 7:3.

На турниру стонотенисера најбоља је била такође екипа „Гатариха“, која је у финалу поразила Полицијску станицу Дервента са 4:1. На одбојкашком турниру тријумфовао је „Баја компани“, екипа која је у одлучујућем сусрету поразила Фабрику обуће „Санино“ - 2:1. У конкуренцији шахиста најбољи је био Дарко Гутњи из фирме „Амика“.

Игре овог карактера у Дервенти су организоване послје 18 година. Радују нас позитивна запажања учесника, па размишљамо о томе да од наредне године Игре организујемо у два годишња циклуса, наравно уз још већи одзив предузетца - рекао је Дејан Плиснић, координатор за такмичарске садржаје у дервентској дворани, која је била домаћин вишедневних такмичења у свим дисциплинама. ■ **Б. РАДУЛОВИЋ**

МОДРИЧА МАКСИМА - СЛАВКО РОГУЉИЋ



Пријатељство и захвалност

ФУДБАЛЕРИ Модрича Максиме, који су на посебан начин везани за председника Републике Српске Милана Јељића, уосталом Јељић је дуго био и председник клуба, такође су се придржали многим својим сутрађанима у знак захвалности за људску несебичност Славка Рогуљића у најтужнијим данима и за клуб и за Модричу. Поручили су Рогуљићу да су, између осталог, и њему поклонили велику игру и пољу од 3:1 у Жепчу и тако се учврстили на вођећој позицији Премијер лиге. Рогуљић је и сам фудбалски радник. Годинама је веома успјешно водио Слогу из Трна, дуго времена био донатор банолучком Борцу, и то у времену када је Борца постигао највеће успјехе у својој историји. Данас је члан руководства Лакташа и помаже овом клубу. Рогуљева солидарност и наљудско ангажовање у тужним тренуцима за цијелу Српску, а посебно за Модричу, родни град покојног председника, искрено је пријатељство између њега и Модричана за сва времена. ■ **П. Г.**

Novo! Od sada naručivanje sadržaja za Vaš mobilni i putem fiksne telefonije.

WWW.1353.COM POZOVITE 090 57 08 08



0651353

ZA PREUZIMANJE SADRŽAJA TREBA DA IMATE PODEŠEN I AKTIVIRAN GPRS. SVE INFORMACIJE O GPRS-U NA TELEFONU 065 5900 MOBI'S CALL CENTAR.

KOLORNE SLIKE

POLI, MONO, MP3 I REAL TONE MELODIJE

6274	3661	3652	3626
3580	6276	3527	2168
2052	3620	3539	3560
3141	2035	3473	3075
6111	6131	6108	3440

NAJNOVIJI HITOVI 2007
 6411 Dženan Lončarević - Nikome ni reč **NEW**
 6415 Bojan Ešlić & Indy - Espresso **NEW**
 6414 Dragana Mirković & D. Bekić - Život Moj **NEW**
 6413 Dara Bubamara - Dodini me **NEW**
 6405 Jelena Karleuša - Casino **NEW**
 6404 Neško Kejž - Vodka i džin **NEW**
 6401 Aca Lukas - Pao sam na dno **NEW**
 6402 Darko Filipović - Kako si mogla **NEW**
 6383 Dara Bubamara - Zidovi **NEW**
 6384 Ena Popov (Veliki Brat) - Naivna **NEW**
 6385 Oja Karleuša - Brushalter **NEW**
 6391 Funky G - Džaba **NEW**
 6392 Funky G - Još ću te voleti **NEW**
 6393 Mari Mela Mart - Zar je to još od nas ostalo **NEW**
 6386 Beogradski Sindikat - Alal Vera **NEW**
 6379 Selo gori a baba se češlja **NEW**
 6380 Zdravko Čolić - 100 puta **NEW**
 6364 Ana Nikolić - Devojka od čokolade
 6366 Saša Kovčević - Ruka za spas **NEW**
 6367 Xenia - Dečko mi je umoran **NEW**
 6368 Zdravko Čolić - Mangupka **NEW**

0709 Bojan Tomović - Nisam te zaboravio
 0710 Dado Gilišić - Dišem al nisam živ
 0742 Aca Lukas - Jagnje moje
 0743 Aca Lukas - Uđi prva
 0744 Aca Lukas - Ti dobro znaš
 0739 Mile Kitić - Vidi ti se
 0741 Tradicional - Ajde Jano
 0737 Severina - Moja stikla
 0727 Dado Gilišić - Ostaviću ružu
 0726 Dado Gilišić - Kopija
 0728 Funky G - Ludo, ludo
 0729 Indira Radić - Ljubav kad prestane
 0730 Indira Radić - Uvek sam loša prvi put
 0731 Luna - Haljina crvena
 0732 Zdravko Čolić - Male pojačaj radio
 0718 Mile Kitić - Šampanjac
 0712 Amadeus - 100%
 0719 Mina - Muziku pojačaj
 0698 Mina - Seksi robot
 0699 Bojan Tomović - Motorola
 0693 Ikova slava - Nesanica (tema)
 0713 Amadeus - Volim je
 0714 Funky G - U tvojim kolima
 0716 Jana - Ne pitaj me
 0717 Louis - Crna kosa oko plavo
 0720 Mira Škorić - Najbolji prijatelji
 0722 Seka Aleksić - Otronica
 0723 Sergej Četković - Gađice **NEW**
 0724 Toni & Toše - Lagala nas mala
 0703 Indira Radić - April
 0695 Branislav Mojičević - Stara ljubav
 0700 Dado Gilišić - Sto bespuća
 0694 Iva - Skloni je od mog stola
 0686 Sasa Matić - Ko te ljubi ovih dana
 0687 Sasa Matić - Reskiraj
 0677 Dogani - Oženi me
 0676 Ok Band - Kraljevo, Valjevo
 0707 Bojan Tomović - S prijateljima na sto
 0708 Bojan Tomović - Na distanci

NOVE ZVEZDE GRANDA
 0725 Muška himna - Zapevaj **NEW**
 0696 Zenska himna - JACI **POL NEW**
 0697 Milica Todorović - Uspredi me **NEW**
 0702 Jovana Paljč - BMW **NEW**
 0711 Aca Radelović - Moja mala
 0715 Jadranka Barjaktarević - Laka
 0721 Nenad Jovanović - Da li ga voliš
 :::: ŽELJKO JOKSIMOVIĆ ::::
 6381 Željko Joksimović - Devojka **NEW**
 0724 Željko Joksimović - Nije do mene **NEW**
 0705 Željko Joksimović - Ima nešto u tom
 0706 Željko Joksimović - Neko kao ja
HITOVI 2006
 0690 Viki - Da li si dobro spavao
 0691 Viki - Obeležena
 6001 Nataša Bekvalac - Nikotin
 0573 Nataša Bekvalac - Navika
 0615 Seljo Kalac - Ala ala **HIT**
 0185 Halid Bešlić - Neću dijamante
 0136 Halid Bešlić - Beogradsko mala
 0304 H. Paludum - Ja te pjesmom zovem
 0529 Ceca - Pazi s kim spavaš
 0518 Ceca - Prijavo

3514	6278	6182	3578
2571	6186	2119	2639
6253	6272	6257	6255
6254	6256	6252	3617

NAJNOVIJI HITOVI 2006
 6371 Edo maajka - To mora da je... **NEW**
 6356 Aleksandra Kovac - C'mon Boy **NEW**
 6357 Donna Arca - C'mon Boy **NEW**
 6346 Julca - Brate mimi **NEW**
 6333 Goga Sekulić - Gađice **NEW**
 6327 Ana Kokić - Spavaš sa mnom **NEW**
 6350 Blek Panters - Barbara **NEW**
 6320 Nikola Rokić - Oprost... **NEW**
 6348 Saša Matić - Sve je na prodaju **NEW**
 6349 Slavica Čukterić - Mrgud **NEW**
 0752 Tina Ivančić - Cabrio, Porsche **NEW**
 0745 Ana Kokić - Moje mala **NEW**
 0747 Bojan Tomović - Nemoj **NEW**
 0748 Bojan Tomović - Noka **NEW**
 0707 Bojan Tomović - S prijateljima na sto
 0708 Bojan Tomović - Na distanci

POLIFONE MELODIJE: Ako želiš melodiju pod rednim brojem 0712 (Amadeus band - 100%) pošalji PM 0712 na 0651353, bez obzira koji model telefona imaš.
MONOFONE MELODIJE: Ako želiš melodiju u monofonoj verziji i imaš telefon NOKIA kućaj MNO 0442, MOTOROLA - MNO 04421, SAMSUNG - MSA 0442 i pošalji na 0651353.
MP3 MELODIJE: Ako želiš da imaš 0442 i pošalji na 0651353. **MP3 MELODIJE:** Ako želite da skinete Mp3 melodiju za vaš telefon posaljite ML i broj melodiju na 0651353. **Podržani modeli:** Nokia(7610/6670/6630/6680/6681/6682/3230) Sony Ericsson (K500/K700/S700) Samsung (D500) Motorola (E398/C975/V635/V550/V3/V980/V647/V535). Ako želiš real audio melodiju pošalji AUD 0442 na 0651353. Telefoni koji podržavaju real audio melodije su: Nokia smart modeli, Motorola, Siemens, Samsung, Sony Ericsson i LG telefoni koji imaju GPRS ili MMS. Cijena je 1.65 KM (pdv uračunat).
 Sve melodije možete naručiti i sa fiksne telefonice. Pozovite 090 57 08 08 i pratite uputstva govornog automata (Cijena 1.20 KM/min+pdv).

STPANI HITOVI
 6409 SeSa - Like this like that **NEW**
 6412 Deep Dish - We Gonna Feel **NEW**
 6417 Armand Van Helden - Je t'aimé **NEW**
 6408 50 Cent - Straight To The Bank **NEW**
 6407 Linkin Park - What I've Done **NEW**
 6403 Jennifer Lopez - Que hiciste **NEW**
 6387 Rihanna feat. Jay-Z - Umbrella **NEW**
 6388 Justin Timberlake - Summer Love **NEW**
 6389 Timberlake - Give it to me **NEW**
 6390 Enrique Iglesias - Do You Know
 6394 Pink - Dear mister president **NEW**
 6395 Pink - Family portrait **NEW**
 6369 Gwen Stefani - Wind it up **NEW**

TEME ZA MOBILNI
 Korisćenjem servisa saglasni ste da povremeno dobijate obavijest promotivnog karaktera

2001	2002	1024	1023	1008	1021	1022
1013	1031	1007	1033	1028		

Posaljite TM i broj teme koju želite na 0651353. Tema podržavaju sledeći modeli: Nokia (svi Symbian modeli) Sony Ericsson (k500, k700, k700i), Sony Ericsson t610 i t630 dobijaju samo temu, bez melodije. Cijena Tema je 1.65 KM (pdv uračunat).

ALKO TEST

Da li ste se ikad zapitali koliko ste pijani i šta bi bilo kada bi vas milicija testirala na alkohol? Preporučujemo vam da to na vreme sprečite, naručite svoj Alko test i u svakom trenutku znate da li možete da vozite ili ne!

Da bi ste naručili ALKO TEST java aplikaciju pošaljite **ALKO 6002** na **0651353**.

Cena: 1.21 KM (pdv uračunat).

VIDEO KLIPKOVI

1560	1644	1633	1652	1678
1679	1657	1608	1634	1623
1651	1649	1647	1664	1573

100 LJUBAVNIH PORUKA

Ako ste bez ideje da napišete neku ljubavnu sms porukicu mi ćemo vam je dati...od 100 poruka sigurno će jedna izabrana raznežiti vašu voljenu osobu.

Da bi ste naručili java aplikaciju sa 100 najlepših ljubavnih poruka pošaljite **SRCE 6001** na **0651353**.

Cijena: 1.21 KM (pdv uračunat).

love calculator

Želiš li da znaš koliko te zaista voli i dobiješ savet u vezi sa voljenom osobom ?

Kucaj: **LOVE TVOJEIME NJEGOVOIME** i šalji na **0651353**.

Primer: **LOVE Milica Jovan**

Ukoliko želiš da saznaš koje bi se ime najbolje slagalo sa tvojim imenom..

Kucaj: **LOVE TVOJEIME** i šalji na **0651353**.

Primer: **LOVE Milica**

Cijena poruke je 0.88 KM (pdv uračunat).

Sine Qua Non
COPYRIGHT AGENCY
FOR PUBLISHERS AND ADVERTISERS

Podržani modeli telefona
 COLOR SLIKE: svi modeli telefona koji imaju podešen gprs ili mms. POLIFONE MELODIJE: svi modeli koji imaju podešen gprs ili mms. (GRICE: Svi modeli nokia telefona Sony Ericsson t610, Sony Ericsson t610, Sony Ericsson t700, Sony Ericsson s500, Sony Ericsson k700, SAMSUNG-SGH-D500, SAMSUNG-SGH-E700, SAMSUNG-SGH-E800. Igra od broja 2024 do 2027 podržava i Nokia N73.

**АД „ВЕЗИОНИЦА“ У СТЕЧАЈУ
ЗВОРНИК**

Број: 325
Датум: 8.10.2007. године

На основу чл. 101 и 102 Закона о стечајном поступку („Сл. гласник Републике Српске“ бр. 67/02, 77/02, 38/03 и 96/03), у вези са чл. 82, 84, 85 и 89 Закона о извршном поступку („Сл. гласник Републике Српске“, бр. 59/03 и 64/05), стечајни управник АД „Везионица“ у стечају Зворник, уз сагласност Одбора повјерилаца, расписује

**ОГЛАС
О ПРОДАЈИ НЕКРЕТНИНА И ОПРЕМЕ**

I - АД „Везионица“ у стечају Зворник **ПРОДАЈЕ** следеће некретнине и опрему:

	Почетна продајна цијена	Процијенена вриједност
1. Објекат „РЕСТОРАНА“ у површини од 1.338 м ² са земљиштем под истим и за редовну употребу у површини од од 5.932 м ² .	450.250,00 КМ	1.350.736,00, КМ
2. Објекти „ВЕЗИОНИЦЕ“ У СРЕБРЕНИЦИ, са земљиштем под истим и за редовну употребу - у пакету -	282.000,00 КМ	562.534,00 КМ
3. ОПРЕМА у Сребреници - у пакету -	18.000,00 КМ	35.820,00 КМ

Наведене цијене остају до коначне продаје.

II - Продаја наведених некретнина и опреме извршиће се путем **прикупљања писмених јавних понуда и усменим јавним надметањем дана 26.10.2007. године** са почетком у 12 часова.

III - Продаја се врши у виђеном стању и постојећем правном статусу, а предмети продаје се могу погледати сваког радног дана од 8 до 14 часова, без права на рекламацију.

IV - Право учешћа имају сва правна и физичка лица која најкасније до 26.10.2007. године до 11 часова доставе своје писмене понуде и изврше уплату у износу од 10% од процијенене вриједности, али не више од 50.000,00 КМ за објекте, а за опрему 10% од наведене продајне цијене, на име обезбјеђења за учешће у лиценцији на жиро рачун бр. 551028000728340 код „Нове бангалучке банке“ или на благајни предузећа.

V - Објекат „Ресторана“ се налази у Каракају у непосредној близини граничног прелаза, на лијевој обали ријеке Дрине, чије земљиште, које служи за редовну употребу истих, веже за ријеку Дрину и веома је погодан за обављање разних дјелатности, као што су: угоститељство, трговина, производња и сл. са могућношћу изградње и других објеката на земљишту означеном за редовну употребу овог објекта.

VI - Објекти „Везионице“ у Сребреници се налазе на веома повољној локацији (на улазу у Сребреницу из правца Братунца).

VII - Објекти који се продају и земљиште под истим и за редовну употребу уписани су у катастарским и земљишним књигама продавца, које право ће бити пренијето на будућег купца.

VIII - Купцу купљеног предмета продаје обезбјеђење учешћа биће урачунато у купопродајну цијену а уколико одустане од купопродаје, одриче се од права на поврат истог, ради покрива трошкова продаје.

IX - Порез и све остале трошкове сноси купац а услов, начин преузимања и плаћања купљених некретнина уредиће се посебним Уговором о продаји.

X - Писмене понуде доставити на адресу:

АД „ВЕЗИОНИЦА“ У СТЕЧАЈУ ЗВОРНИК, Каракај б.б.
са знаком „НЕ ОТВАРАЈ“ - писмена понуда

Писмене понуде у којима је означена понуђена цијена нижа од наведених у огласу, неће се разматрати.
Прије приступа отварању понуда биће саопштене потребне информације.

За остале информације на контакт телефон број **056/260-501**.

Стечајни управник,
Стојан Јовић, дипл. ек.

Друштво за управљање инвестиционим фондовима
„БОРС ИНВЕСТ“ АД Бања Лука објављује

ОБАВЈЕШТЕЊЕ

акционарима о нето вриједности имовине
ЗИФ-а „БОРС ИНВЕСТ ФОНД“ АД Бања Лука

У складу са чланом 21 Правилника о методологији за утврђивање нето вриједности имовине приватизационог инвестиционог фонда и обрачуну провизије за управљање („Службени гласник Републике Српске“ бр. 87/05) објављујемо акционаре ЗИФ-а „БОРС ИНВЕСТ ФОНД“ АД Бања Лука да је Централни регистар хартија од вриједности АД Бања Лука - Сектор депозитарних послова, након преузимања података из финансијских извјештаја предузећа за 2007. годину, извршио коначан обрачун нето вриједности имовине Фонда и нето вриједности имовине Фонда по акцији за период јул - септембар 2007. године, тако да кориговане вриједности са упоредним показатељима за исти период 2006. године, изнесе:

Мјесец	2007.		2006.	
	НВИ	НВИ/а	НВИ	НВИ/а
Јул	37.770.220,15	29,89	18.901.414,59	14,96
Август	39.332.515,10	31,13	22.022.979,90	17,43
Септембар	43.907.351,96	34,75	23.934.082,30	18,94

Објављујемо све акционаре ЗИФ-а „БОРС ИНВЕСТ ФОНД“ АД Бања Лука да су извјештаји о утврђивању нето вриједности имовине Фонда доступни акционарима у сједишту Друштва за управљање инвестиционим фондовима „БОРС ИНВЕСТ“ АД Бања Лука у улици Земунској 20 б у Бањој Луци, сваког радног дана од 9 до 13 часова, као и на веб страницама www.borsinvest.com и www.blberza.com.

Директор Друштва
Миленко Ђаковић, дипл. инж.

СРЕДЊОШКОЛСКИ ЦЕНТАР ПАЛЕ
Његошева бр. 7
тел. 057/223-801

расписује

КОНКУРС

ЗА УПИС ВАНРЕДНИХ КАНДИДАТА У ПРВИ РАЗРЕД
СРЕДЊИХ ШКОЛА У ШКОЛСКОЈ 2007/2008. ГОДИНИ

за следеће образовне профиле:

подручје рада	образовни профил смјер	степен	број ученика
Машинство и обрада метала	Машински техничар	IV	3
Угоститељство и туризам	Угоститељско кулинарски техничар	IV	3
	Конобар	III	3
	Кувар	III	3
Укупно:			12

Конкурс је отворен петнаест (15) дана од дана објављивања.

Учесници конкурса подnose Школи потребна документа:
Оригинално свједочанство о завршеној школи
Извод из матичне књиге рођених

Листа примљених ванредних ученика биће објављена на огласној табли Школе.

ДИРЕКТОР

**РЕПУБЛИКА СРПСКА
МИНИСТАРСТВО ПРОСВЈЕТЕ И КУЛТУРЕ**

Вука Караџића бр. 4, телефон: 051/331-422, факс: 051/331-423, e-mail: mp@mp.vladars.net

МИНИСТАРСТВО ПРОСВЈЕТЕ И КУЛТУРЕ РЕПУБЛИКЕ СРПСКЕ

ОБАВЈЕШТЕЊЕ

ДА ЈЕ ОТВОРЕНА БЕСПЛАТНА ТЕЛЕФОНСКА ЛИНИЈА ЗА СТУДЕНТЕ

БРОЈ 080-050-504

**ЈАВИТЕ НАМ СЕ ДА ЗАЈЕДНО УНАПРЕЂУЈЕМО НАШЕ ВИСОКО ОБРАЗОВАЊЕ.
ПОХВАЛИТЕ ОНО ШТО СМАТРАТЕ ДОБРИМ.
КРИТИКУЈТЕ ОНО ШТО МИСЛИТЕ ДА ЈЕ ЛОШЕ.
ПРЕДЛОЖИТЕ!
ЈАВИТЕ НАМ СЕ!
ЗА УНИВЕРЗИТЕТ С ОБРАЗОМ!**

УНИВЕРЗИТЕТ У ИСТОЧНОМ САРАЈЕВУ
МУЗИЧКА АКАДЕМИЈА

ОБАВЈЕШТЕЊЕ

Објављујемо јавност да ће ДУШАН ЕРАК, дипломирани музички педагог, бранити магистарску тезу дана, 29.10.2007. године са почетком у 18 часова у сали Музичке академије у Источном Сарајеву, на тему:

„УЛОГА И ЗНАЧАЈ ХАРМОНИЈЕ И ХАРМОНСКОГ МИШЉЕЊА У ПРОЦЕСУ РЕАЛИЗАЦИЈЕ МУЗИЧКО-ОБРАЗОВНИХ ЦИЉЕВА ПРЕДМЕТА СОЛФЕЂО“

ПОД МЕНТОРСТВОМ РЕД. ПРОФ. ДОРИНЕ РАДИЧЕВЕ

Магистарски рад се може погледати у просторијама Академије у Источном Сарајеву, улица Вука Караџића 30, у времену од 7 до 22 часа.

ДОПИСНИШТВО ИСТОЧНО САРАЈЕВО

Књижара Ермекс (тржни центар ТОМ)

Војковићи 328 - Штампарија

тел: 057 318 323, 057 350 007

моб: 065 645 550, 061 191 710

ГЛАС
СРПСКЕ



Огласе, рекламе и читуље можете
предати дописништву ГЛАС СРПСКЕ.



ponedjeljak **21:00**
utorak **14:00**

atv



četvrtak **18:00**
petak **14:00**



utorak **20:00**
nedjelja **08:00**

www.atvbl.com

БАЊОЛУЧКИ ЕНИГМАТСКИ ЛИСТ
СВАКОГ МЈЕСЕЦА НА КИОСЦИМА

Бел

енигматика



ГЛАС СРПСКЕ

број 7

ДРУГА КЊИГА

ГЛАС СРПСКЕ



СРПСКА ТРИЛОГИЈА

потражите на киосцима

Купијете, продајете, мијенјате?

Zovi&pitaj

090•550•818

Saznajte najnovije oglase, primljene prije sat dva.



Служба позива: 90 минута 0,60 МКД без ПДВ-а.

MENADZER
COMPANY

ККВ

ТЕЛЕВИЗИЈА
ПРЊАВОР

ЕКСПЕДИТИВНИ У
ИНФОРМИСАЊУ

ЕКСКЛУЗИВНИ У
СПОРТУ

ШАРМАНТНИ У
ЗАБАВИ

Ул. Светог Саве 31, Прњавор
тел. 065 640 460

ДОПИСНИШТВО ДОБОЈ
Дом ученика - ГЛАС КОМУНА
Стефана Првовјенчаног 2
тел./факс: 053 226 853, моб: 065 643 844
e-mail: glaskomuna@spinter.net

ГЛАС СРПСКЕ

**РЕПУБЛИКА СРПСКА
СРЕДЊОШКОЛСКИ ЦЕНТАР ПАЛЕ
Његошева 7
ПАЛЕ**

Број: 01-1354/07. године
Датум: 9.10.2007. године

На основу члана 114 Закона о средњој школи („Службени гласник Републике Српске” 38/04) и сагласности Министарства просвете и културе Републике Српске од 24.9.2007. године. Средњошколски центар Пале у Палама расписује

**КОНКУРС
ЗА УПИС УЧЕНИКА ЗА СПЕЦИЈАЛИЗАЦИЈУ
У ШКОЛСКОЈ 2007/2008. ГОДИНИ**

Упис ће се вршити у следеће образовне профиле:

Подручје рада	Образовни профил	Број ученика
Машинство и обрада метала	Аутомеханичар	3
	Металостругар	3
	Металоглодач	3
Угоститељство и туризам	Конобар	10
	Кувар	10
Економија, право и трговина	Трговачки менаџер	10
Укупно:		39

1. Право уписа на специјализацију имају лица са завршеном одговарајућом средњом стручном школом и са најмање три године радног искуства у одговарајућој струци.
2. Испуњавање услова кандидати доказују оригиналним свједочанством о завршеној средњој школи одговарајућег образовног профила, потврдом о радном искуству и изводом из матичне књиге рођених.
3. Конкурс је отворен петнаест (15) дана од дана објављивања.
4. Рангирање кандидата вршиће се према успјеху у претходном образовању.
5. Резултати уписа ће бити објављени 20.11.2007. године на огласној табли школе.
6. Додатне информације кандидати могу добити на тел: 057/223-001.

ДИРЕКТОР

На основу ОДЛУКЕ бр. 144/07 од 2.10.2007. године, Школски одбор Основне школе „Свети Сава” Љубиње расписује

**КОНКУРС
ЗА ИЗБОР И ИМЕНОВАЊЕ ДИРЕКТОРА ШКОЛЕ**

За директора школе може бити именовано лице које поред општинских, испуњава следеће услове:

- да има високу или вишу стручну спрему наставника, педагога или психолога,
- да поседује важећу лиценцу за наставника,
- положен стручни испит за васпитно-образовни рад,
- најмање пет (5) година радног искуства у настави или педагошко-психолошким пословима у школи,
- да није осуђиван правоснажном судском пресудом на казну затвора,
- да има предложен програм рада,
- да није члан органа политичке странке.

Уз пријаву кандидати су дужни доставити оверене копије следећих докумената:

- диплому о завршеној високој или вишој школи,
- лиценцу за наставника,
- увјерење о положеном стручном испиту,
- увјерење о радном искуству у школи,
- увјерење да није осуђиван правоснажном пресудом;
- програм рада,
- потврду пол. партија са подручја општине, да није члан њихових органа.

Директор школе се именује на период од четири године. Конкурс је отворен 15 дана од дана објављивања у дневним новинама.

Пријаве са потребним документима слати на адресу ОШ „Свети Сава” Светосавска бр. 23, 88380 Љубиње. Непотпуне и неблаговремене пријаве неће се разматрати.

Предсједник Школског одбора

ИЗВЈЕШТАЈ О ЗНАЧАЈНИМ ДОГАЂАЈИМА И РАДЊАМА
КОЈЕ УТИЧУ НА ПОСЛОВАЊЕ ЕМИТЕНТА

Образац И-ЗДР

Извјештај на дан: 10.10.2007.

1. ОПШТИ ПОДАЦИ О ЕМИТЕНТУ

Назив емитента: **КОСИГ ДУНАВ ОСИГУРАЊЕ а.д.**

Ознака и регистарски број емитента код Комисија за хартије од вриједности: **06-8-84/05**

Адреса: **Веселина Маслеше бр. 28** Град: **БАЊА ЛУКА**

Држава: **БиХ – Р.Српска** Поштански број: **78000**

Телефон/факс: **051/211-390,051/211-686** Е-mail: **kosigdunav@inecco.net**

WEB sajt: **www.kosigdunav.com**

Назив регистарског суда у којем је емитент уписан: **Основни суд, Бања Лука**

Број уписа у суд: **УИИ 1901/04** Датум уписа у суд: **15.07.2005.** Број рег.улошка: **4-3-00**

Ознака емитента у Централном регистру хартија од вриједности: **КДВО-Р-А**

2. ПОДАЦИ О ЗНАЧАЈНИМ ДОГАЂАЈИМА И РАДЊАМА КОЈЕ УТИЧУ НА БУДУЋЕ ПОСЛОВАЊЕ ЕМИТЕНТА

На основу члана 7 и 9 Правилника о извјештавању и објављивању информација од стране емитената хартија од вриједности које су предмет јавне понуде („Сл. гласник, Р.Српске” бр. 29/07) акционари КОСИГ ДУНАВ ОСИГУРАЊЕ а.д. Бања Лука (у даљем тексту ЕМИТЕНТ), су на 33. сједници Скупштине, одржаној дана 05.10.2007. године у Бања Луци, донијели О Д Л У К У о повећању основног капитала, емитовањем четврте емисије приоритетних партициптивно-кумулативних акција, емитовањем приватном понудом Четврта емисија приоритетних партициптивно-кумулативних акција, класе Б, износи 3.500 акција, номиналне вриједности 760 КМ, по једној акцији у укупној номиналној вриједности 2.660.000 КМ у смислу ове Одлуке емитује се приватном понудом познатом купцу а то је: Компанија „Дунав осигурање” а.д.о. из Београда. Постојећи акционари који су регистровани у Централном регистру хартија од вриједности на дан 12.09.2007. године, односно на дан доношења Одлуке о сазивању Скупштине акционара, имају право прече куповине акција четврте емисије, сразмерно њиховом процентуалном учешћу у власништву. Друштво ће, у оквиру саопштења за јавност, јавно објавити начин и рок у којем ће акционари моћи искористити право прече куповине.

Мјесто: Бања Лука

Датум: 10.10.2007.



Потпис одговорног лица емитента: *[Signature]*

**РЕПУБЛИКА СРПСКА
Министарство за просторно уређење,
грађевинарство и екологију
Бања Лука, ул. Владике Платона бб**

На основу члана 81. Закона о заштити животне средине – Пречишћен текст („Службени гласник Републике Српске”, број 28/07) и члана 2. Уредбе о постројењима која могу бити изграђена и пуштена у рад само уколико имају еколошку дозволу („Службени гласник Републике Српске”, број 7/06) Министарство за просторно уређење, грађевинарство и екологију обавјештава заинтересовану јавност

**О ДОНОШЕЊУ РЈЕШЕЊА О
ЕКОЛОШКОЈ ДОЗВОЛИ**

за експлоатацију угља на површинском копу «Рашковац» Станари,
општина Добој
Инвеститор: **EFT Group Рудник лигнита Станари**

Дана 14.08.2007. године подносилац захтјева **EFT Group Рудник лигнита Станари** предао је Министарству захтјев за издавање еколошке дозволе за експлоатацију угља на површинском копу «Рашковац» Станари, општина Добој. Површина експлоатационог поља је 620ха.

Дана 05.10.2007. године Министарство за просторно уређење, грађевинарство и екологију доијело је рјешење којим се даје еколошка дозвола за постројење.

С обзиром да је Министарство, цијенећи доказе приложене уз захтјев, утврдило да су испуњени услови предвиђени одредбама чланова 80. и 81. Закона о заштити животне средине и да је захтјев основан, доијело је овакву одлуку.



МИНИСТАР

Фатима Фетићеговић, дипл. инж. арх.



Чисте информације

